
 

 
 

 

Encuesta Nacional de Opinión 
Pública 2014 

   
 

Manual del Usuario  

 

  

 

 

 

Noviembre 2014 



                Encuesta Nacional UDP 2014. Manual del Usuario 

 

2 
 

Tabla de contenido 

Tabla de contenido.................................................................................................... 2 

Presentación  ............................................................................................................. 3 

Ficha técnica .............................................................................................................. 4 

Diseño Metodológico ................................................................................................ 6 

1. Universo ............................................................................................................ 6 

2. Características de la muestra......................................................................... 6 

3. Tamaño de la Muestra ..................................................................................... 7 

4. Error Muestral ................................................................................................. 12 

5. Factores de Expansión de la Muestra ......................................................... 13 

6. Característica socioeconómica de la muestra........................................... 14 

7. Técnica Utilizada ............................................................................................ 15 

8. Trabajo en terreno ......................................................................................... 15 

9. Certificación Comité de Ética en Investigación ......................................... 16 

Diccionario de variables y cuestionario .............................................................. 17 

 



                Encuesta Nacional UDP 2014. Manual del Usuario 

 

3 
 

Presentación  

El presente Manual del Usuario contiene los antecedentes relativos a la Encuesta 

Nacional de Opinión Pública 2014 realizada por el Instituto de Investigación en 

Ciencias Sociales (ICSO) de la Universidad Diego Portales (UDP). 

 

Desde 2005 la Universidad Diego Portales desarrolla un programa de encuestas 

de opinión pública con el propósito de contribuir a la comprensión de los cambios 

en las percepciones de los chilenos en diversas áreas de importancia para el país. 

 

La Universidad busca entregar información de alta calidad académica, dando 

acceso libre y público a todos los productos que desde este programa de 

encuestas genere (bases de datos, cuestionarios, informes, etc.). El presente 

Manual del Usuario contiene los antecedentes relativos a la Encuesta 2014. 

 

El presente documento incluye, en primer lugar el diseño metodológico de la 

encuesta. Luego el diccionario de variables junto con el cuestionario. 
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Ficha técnica  

El presente Manual del Usuario contiene los antecedentes relativos a la Encuesta 

Nacional de Opinión Pública 2014 realizada por el Instituto de Investigación 

en Ciencias Sociales (ICSO) de la Universidad Diego Portales. 

El manual entrega información general del estudio y de los distintos temas 

relativos a la encuesta. Incluye: 

¶ Diseño metodológico de la encuesta  

¶ Diccionario de variables y cuestionario completo con los resultados 

agregados 

 

Nombre oficial Encuesta Nacional de Opinión Pública 2014 

Organismo 

responsable 

ICSOðUDP  

Período de la encuesta Entre 22 de septiembre y 23 de octubre de 2014 

Cobertura geográfica Zonas urbanas 

Tamaño de la muestra 1.302 

Error muestral + 2,72 puntos porcentuales con un nivel de confianza 

de 95% 

Número de variables 205 

 

Ponderación de los resultados 

Las dificultades en la realización de encuestas pueden introducir un elemento de 

error en los resultados, fuera del error de muestreo. Para corregir estos errores es 

necesario aplicar una ponderación a los datos para así garantizar una 

representación exacta de los adultos de todo el país. 

El ponderador para esta encuesta corresponde a la variable PONDERADOR y 

debe aplicarse antes del análisis de datos. 
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Importante 

 

Cualquier publicación que incluya el uso de esta base de datos debe citar la fuente 

de la siguiente forma: 

 

ICSOðUDP. 2014. Encuesta Nacional de Opinión Pública, Noviembre 2014. 

[Computer File]. CÓDIGO (2014_1). Santiago: ICSOðUDP. 
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Diseño Metodológico  

1. Universo 

Población de 18 años y más, residentes en 89 comunas del país. Representa al 

84,1% de la población urbana y al 73,2% de la población del país. 

2.  Características de la muestra 

La muestra es multietápica y sus principales características son: 

¶ Probabilística en todas sus etapas. 

¶ Por estratos (comunas). 

¶ Por conglomerado (manzanas dentro de las comunas). 

¶ Selección al azar de viviendas dentro de cada conglomerado. 

¶ En cada vivienda se seleccionó al azar una persona de 18 años y más. 

 

UPM: Unidades Primarias de Muestreo: Selección al azar de manzanas dentro de 

las comunas 

USM: Unidades Secundarias de Muestreo: Selección al azar de viviendas dentro 

de las Manzanas (6 viviendas por manzana). 

UTM: Unidades Terciarias de Muestreo: Selección al azar dentro de la vivienda de 

una persona de 18 años y más. 
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3. Tamaño de la Muestra  

El cálculo del tamaño teórico de una muestra representativa mediante muestreo 

aleatorio está dado por la siguiente fórmula para cada estrato: 

con: 

Deff
e

st
n *

*

2

22

2
1 a-

=
   

 

Donde: 

 

n = tamaño de la muestra  

t =  nivel de confianza, se determinó un 95%. 

S2 = varianza 

e = error 

 

Deff: Efecto de Diseño, corresponde al aumento o disminución de la varianza 

cuando se utilizan muestras complejas, en relación a si se utilizará muestreo 

aleatorio simple de personas. 

 

Para una muestra de proporciones: 

 

Deff
e

ppt
n *

)1(*

2

2

2
1

-
=

-a

 

 

Con p= prevalencia de la variable cualitativa de interés en el estudio. 

 

m.a. unaen estimador  del Varianza

diseño elen estimador  del Varianza
Diseño de ==EfectoDeff
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muestralaencasosdeTotalvmn

depromedionv

     *

dosselecciona dosconglomera de nºm

)do(manzanaconglomerapor encuestar  a  viviendas º

==

=

=

 

Primera Etapa: Selección de manzanas 

 

Selección un nº de manzanas aleatorias, el cual es proporcional al tamaño del 

estrato. Probabilidad de inclusión de la comuna h: 

 

NVh

NVhi
mhhmanzanainclusiónp *:)(__

   89....1:

)( º  ,

h

comunaestratodelnelesh

 

mh: Nº de manzanas seleccionadas en la comuna h 

NVhi=nº de viviendas en la manzana seleccionada i de la comuna h 

NVh= Nº total de viviendas en la comuna h. 

 

Segunda Etapa: Selección de viviendas dentro de la manzana seleccionada 

en la etapa anterior 

 

NVhi

nvhi
ijviviendainclusiónp :)(__

 

nvhi= nº de viviendas seleccionas en la manzana i de la comuna h (6) 

NVhi= Nº de viviendas en la manzana i en la comuna h 
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Tercera Etapa: Selección de personas dentro de las viviendas seleccionadas 

en la etapa anterior. 

 

Para la selección de una persona dentro del hogar, se  utilizó la tabla de Kish, se 

selecciona sólo una persona de 18 años y más. 
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Tabla N° 1: Distribución de la Muestra 

Codigo Comuna

Población urbana 

de 18 años y mas 

estimada junio 

2014 (*) %

UPM: 

Manza

nas

UPS: 

Muestra 

15101 ARICA 121.404                     1,2% 3 18

1101 IQUIQUE 138.273                     1,4% 3 18

1107 ALTO HOSPICIO 79.307                        0,8% 2 12

2101 ANTOFAGASTA 290.477                     3,0% 6 36

2201 CALAMA 110.822                     1,1% 2 12

3101 COPIAPO 127.240                     1,3% 3 18

3301 VALLENAR 30.824                        0,3% 1 6

4101 LA SERENA 157.272                     1,6% 3 18

4102 COQUIMBO 161.305                     1,7% 4 24

4301 OVALLE 67.019                        0,7% 1 6

5101 VALPARAISO 198.009                     2,0% 4 24

5103 CONCON 50.348                        0,5% 1 6

5109 VIÑA DEL MAR 216.247                     2,2% 5 30

5301 LOS ANDES 54.724                        0,6% 1 6

5501 QUILLOTA 59.787                        0,6% 1 6

5502 CALERA 39.324                        0,4% 1 6

5601 SAN ANTONIO 72.606                        0,7% 2 12

5701 SAN FELIPE 53.340                        0,5% 1 6

5801 QUILPUE 125.358                     1,3% 3 18

5802 LIMACHE 30.643                        0,3% 1 6

5804 VILLA ALEMANA 105.591                     1,1% 2 12

6101 RANCAGUA 183.526                     1,9% 4 24

6115 RENGO 37.383                        0,4% 1 6

6301 SAN FERNANDO 45.577                        0,5% 1 6

7101 TALCA 184.363                     1,9% 4 24

7102 CONSTITUCION 32.886                        0,3% 1 6

7301 CURICO 95.978                        1,0% 2 12

7401 LINARES 58.169                        0,6% 1 6

8101 CONCEPCION 169.798                     1,7% 4 24

8102 CORONEL 82.075                        0,8% 2 12

8103 CHIGUAYANTE 102.711                     1,1% 2 12

8106 LOTA 34.963                        0,4% 1 6

8107 PENCO 41.022                        0,4% 1 6

8108 SAN PEDRO DE LA PAZ 76.183                        0,8% 2 12

8110 TALCAHUANO 125.770                     1,3% 3 18

8111 TOME 36.493                        0,4% 1 6

8112 HUALPEN 61.949                        0,6% 1 6

8301 LOS ANGELES 114.988                     1,2% 3 18

8401 CHILLAN 122.433                     1,3% 3 18

9101 TEMUCO 228.664                     2,4% 5 30

9112 PADRE LAS CASAS 35.628                        0,4% 1 6

9120 VILLARRICA 31.046                        0,3% 1 6

9201 ANGOL 35.249                        0,4% 1 6

10101 PUERTO MONTT 171.691                     1,8% 4 24

10201 CASTRO 34.028                        0,3% 1 6

10301 OSORNO 115.856                     1,2% 3 18

14101 VALDIVIA 115.572                     1,2% 3 18  
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Tabla N° 1: Distribución de la Muestra (cont.) 

Codigo Comuna

Población urbana 

de 18 años y mas 

estimada junio 

2014 (*) %

UPM: 

Manza

nas

UPS: 

Muestra 

13101 SANTIAGO 114.151                      1,2% 3 18

13102 CERRILLOS 47.537                        0,5% 1 6

13103 CERRO NAVIA 95.615                        1,0% 2 12

13104 CONCHALI 74.334                        0,8% 2 12

13105 EL BOSQUE 122.039                      1,3% 3 18

13106 ESTACION CENTRAL 78.882                        0,8% 2 12

13107 HUECHURABA 65.216                        0,7% 1 6

13108 INDEPENDENCIA 35.417                        0,4% 1 6

13109 LA CISTERNA 50.148                        0,5% 1 6

13110 LA FLORIDA 296.882                      3,1% 7 42

13111 LA GRANJA 88.892                        0,9% 2 12

13112 LA PINTANA 150.986                      1,6% 3 18

13113 LA REINA 69.980                        0,7% 2 12

13114 LAS CONDES 220.455                      2,3% 5 30

13115 LO BARNECHEA 88.443                        0,9% 2 12

13116 LO ESPEJO 70.294                        0,7% 2 12

13117 LO PRADO 64.988                        0,7% 1 6

13118 MACUL 69.101                        0,7% 1 6

13119 MAIPU 722.028                      7,4% 16 96

13120 ÑUÑOA 103.703                      1,1% 2 12

13121 PEDRO AGUIRRE CERDA 64.490                        0,7% 1 6

13122 PEÑALOLEN 188.990                      1,9% 4 24

13123 PROVIDENCIA 94.945                        1,0% 2 12

13124 PUDAHUEL 208.957                      2,1% 5 30

13125 QUILICURA 179.417                      1,8% 4 24

13126 QUINTA NORMAL 60.991                        0,6% 1 6

13127 RECOLETA 87.477                        0,9% 2 12

13128 RENCA 95.338                        1,0% 2 12

13129 SAN JOAQUIN 53.378                        0,5% 1 6

13130 SAN MIGUEL 50.844                        0,5% 1 6

13131 SAN RAMON 59.639                        0,6% 1 6

13132 VITACURA 58.249                        0,6% 1 6

13201 PUENTE ALTO 601.583                      6,2% 13 78

13301 COLINA 70.174                        0,7% 2 12

13302 LAMPA 41.905                        0,4% 1 6

13401 SAN BERNARDO 238.321                      2,5% 5 30

13402 BUIN 47.308                        0,5% 1 6

13404 PAINE 31.149                        0,3% 1 6

13501 MELIPILLA 52.924                        0,5% 1 6

13601 TALAGANTE 49.234                        0,5% 1 6

13604 PADRE HURTADO 34.589                        0,4% 1 6

13605 PEÑAFLOR 63.080                        0,6% 1 6

Total 9.725.990 100,0% 217 1.302

(*): Estimación de población en base a datos proyectados por el INE  
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4. Error Muestral 

Se utilizará el valor de la varianza máxima, es decir la proporción de la 

característica esperada es 0,5 (p=0,5). 

 

Donde p=1-p=0.5  

 

En base a las fórmulas antes señaladas se determinó el tamaño de las muestras 

para cada uno de los estratos con un nivel de confianza del 95%. 

 

Deff
e

st
n *

*

2

22

2
1 a-

=
 

 

Deffnn

e

st
n

*

*

0

2

22

2
1

0

=

=
-a

 

 

Luego de obtenida la muestra se puede calcular el efecto del diseño, denominado 

ñDeffò, el cu§l es distinto para cada variable considerada en el cuestionario. 

 

Deffnppte */)1(*
2

1
-=

-a
 

 

Donde: 

 

 m.a. unaen estimador  del Varianza

diseño elen estimador  del Varianza
Diseño de ==EfectoDeff
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5. Factores de Expansión de la Muestra 

El factor de expansión,  es calculado considerando que la muestra se realiza en 3 

etapa:  (INE, 2010) 

¶ Manzanas   

¶ Viviendas   

¶ Personas 

 

)(*
*

1_:1
'

mhi

hiM

nhMhi

Mh
fFEXPExpansionFactorF hi ===

 

 

Mh= Nº total de viviendas en la comuna h en el Censo 2002. 

Mhi=nº de viviendas en la manzana seleccionada i de la comuna h en el Censo 

2002 

mhi= nº de viviendas seleccionas en la manzana i de la comuna h (6) 

Môhi=nÜ de viviendas en la manzana seleccionada i de la comuna h actualizada. 

   

F2: Factor de Expansión a la población: 

 

)(
*)(*

*
2_

'

estP

P

mhi

hiM

nhMhi

Mh
FFEXPExpansionFactor

h

h
hi ===

 

 

Donde: Ph: Proyección de población total por sexo y tramo de edad en la comuna 

h 

Ph(est): Nº teórico de personas estimadas por sexo y tramo de edad. 

 

hijhii jhiji j
PFP

mhi

hiM

nhMhi

Mh
estPh *1*)(*

*
)(

'

ääää ==
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Phij :  Número total de personas en la vivienda j, de la  comuna h. 

6. Característica socioeconómica de la muestra 

De acuerdo a la edad, sexo y nivel socioeconómico, la muestra se distribuyó de la 

siguiente manera: 

 

Tabla N° 2: Característica socioeconómica de la muestra 

EDAD SEXO NIVEL SOCIOECONÓMICO  

  Medio Alto Medio Bajo Total 

18 a 29 Hombre 20 65 42 127 

 Mujer 20 69 42 131 

 Total 40 134 84 258 

30 a 45 Hombre 35 84 42 161 

 Mujer 22 89 68 179 

 Total 57 173 110 340 

46 a 59 Hombre 23 90 65 178 

 Mujer 29 83 56 168 

 Total 52 173 121 346 

60 y más Hombre 34 70 76 180 

 Mujer 32 77 69 178 

 Total 66 147 145 358 

TOTAL Hombre 112 309 225 646 

 Mujer 103 318 235 656 

 Total 215 627 460 1302 
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7. Técnica Utilizada 

Entrevistas individuales cara a cara, en hogares, basadas en el cuestionario que 

se incluye, el cual es estructurado y estándar. La duración promedio de la 

encuesta alcanzó a los 36 minutos. 

8. Trabajo en terreno 

Las entrevistas se realizaron entre el 22 de septiembre y el 23 de octubre de 2014, 

en 31 días corridos, quedando el 69,7% de los casos recolectados en los primeros 

21 días del trabajo de campo.  

 

El trabajo de campo lo realizó CADEM. 

 

Reemplazos 

En total el 61,9% de las entrevistas se realizaron con sujetos originales. Sus 

viviendas fueron sorteadas en primera instancia y ellos fueron sorteados dentro 

del hogar.  

¶ El reemplazo en viviendas en el total de la muestra alcanzó al 36,5%. 

¶ El reemplazo de sujetos en el total de la muestra alcanzó al 1,7%. 

 

Supervisión 

¶ Fueron supervisadas en terreno y telefónicamente el 28,1% del total de 

entrevistas realizadas.  

¶ La supervisión efectiva presencial, alcanzó al 18,4% y la telefónica al 9,7%.  

¶ Adicionalmente, un 12,1% de las entrevistas tuvo supervisión con terceros 

del hogar, confirmándose la aplicación de la encuesta y un 17,4% de las 

viviendas fueron validadas por domicilio y GSE.  

¶ En definitiva el 58,9% de las entrevistas tuvo algún tipo de supervisión. 
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9. Certificación Comité de Ética en Investigación 
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Diccionario de variables y cuestionario 

 

Ponderador 

  

ID 

 

Región  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

 1 Región de Tarapacá (I) 29 2,2 

 2 Región de Antofagasta (II) 54 4,1 

 3 Región de Atacama (III) 21 1,6 

 4 Región de Coquimbo (IV) 52 4,0 

 5 Región de Valparaíso (V) 135 10,3 

 6 Regi·n del Libertador Bernardo Oôhiggins (VI) 36 2,7 

 7 Región del Maule (VII) 50 3,8 

 8 Región del Bío - Bío (VIII) 130 10,0 

 9 Región de la Araucanía (IX) 44 3,4 

 10 Región de los Lagos (X) 43 3,3 

 13 Región Metropolitana (XIII) 678 52,0 

 14 Región de los Ríos (XIV) 15 1,2 

 15 Región de Arica y Parinacota (XV) 16 1,2 

  Total  1302 100,0 
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Código Comuna  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1101 Iquique 19 1,4 

1107 Alto Hospicio 11 ,8 

2101 Antofagasta 39 3,0 

2201 Calama 15 1,1 

3101 Copiapó 17 1,3 

3301 Vallenar 4 ,3 

4101 La Serena 21 1,6 

4102 Coquimbo 22 1,7 

4301 Ovalle 9 ,7 

5101 Valparaíso 27 2,0 

5103 Concón 7 ,5 

5109 Viña Del Mar 29 2,2 

5301 Los Andes 7 ,6 

5501 Quillota 8 ,6 

5502 Calera 5 ,4 

5601 San Antonio 10 ,7 

5701 San Felipe 7 ,5 

5801 Quilpué 17 1,3 

5802 Limache 4 ,3 

5804 Villa Alemana 14 1,1 

6101 Rancagua 25 1,9 

6115 Rengo 5 ,4 

6301 San Fernando 6 ,5 

7101 Talca 25 1,9 

7102 Constitución 4 ,3 

7301 Curicó 13 1,0 

7401 Linares 8 ,6 

8101 Concepción 23 1,7 

8102 Coronel 11 ,8 

8103 Chiguayante 14 1,1 

8106 Lota 5 ,4 
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8107 Penco 5 ,4 

8108 San Pedro De La Paz 10 ,8 

8110 Talcahuano 17 1,3 

8111 Tomé 5 ,4 

8112 Hualpén 8 ,6 

8301 Los Ángeles 15 1,2 

8401 Chillán 16 1,3 

9101 Temuco 31 2,4 

9112 Padre Las Casas 5 ,4 

9120 Villarrica 4 ,3 

9201 Angol 5 ,4 

10101 Puerto Montt 23 1,8 

10201 Castro 5 ,3 

10301 Osorno 16 1,2 

13101 Santiago 15 1,2 

13102 Cerrillos 6 ,5 

13103 Cerro Navia 13 1,0 

13104 Conchalí 10 ,8 

13105 El Bosque 16 1,3 

13106 Estación Central 11 ,8 

13107 Huechuraba 9 ,7 

13108 Independencia 5 ,4 

13109 La Cisterna 7 ,5 

13110 La Florida 40 3,1 

13111 La Granja 12 ,9 

13112 La Pintana 20 1,6 

13113 La Reina 9 ,7 

13114 Las Condes 30 2,3 

13115 Lo Barnechea 12 ,9 

13116 Lo Espejo 9 ,7 

13117 Lo Prado 9 ,7 

13118 Macul 9 ,7 

13119 Maipú 97 7,4 

13120 Ñuñoa 14 1,1 

13121 Pedro Aguirre Cerda 9 ,7 
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13122 Peñalolén 25 1,9 

13123 Providencia 13 1,0 

13124 Pudahuel 28 2,1 

13125 Quilicura 24 1,8 

13126 Quinta Normal 8 ,6 

13127 Recoleta 12 ,9 

13128 Renca 13 1,0 

13129 San Joaquín 7 ,5 

13130 San Miguel 7 ,5 

13131 San Ramón 8 ,6 

13132 Vitacura 8 ,6 

13201 Puente Alto 81 6,2 

13301 Colina 9 ,7 

13302 Lampa 6 ,4 

13401 San Bernardo 32 2,5 

13402 Buin 6 ,5 

13404 Paine 4 ,3 

13501 Melipilla 7 ,5 

13601 Talagante 7 ,5 

13604 Padre Hurtado 5 ,4 

13605 Peñaflor 8 ,6 

14101 Valdivia 15 1,2 

15101 Arica 16 1,2 

 Total 1302 100,0 
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Comuna 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Alto Hospicio 11 ,8 

2 Angol 5 ,4 

3 Antofagasta 39 3,0 

4 Arica 16 1,2 

5 Buin 6 ,5 

6 Calama 15 1,1 

7 Calera 5 ,4 

8 Castro 5 ,3 

9 Cerrillos 6 ,5 

10 Cerro Navia 13 1,0 

11 Chiguayante 14 1,1 

12 Chillán 16 1,3 

13 Colina 9 ,7 

14 Concepción 23 1,7 

15 Conchalí 10 ,8 

16 Concón 7 ,5 

17 Constitución 4 ,3 

18 Copiapó 17 1,3 

19 Coquimbo 22 1,7 

20 Coronel 11 ,8 

21 Curicó 13 1,0 

22 El Bosque 16 1,3 

23 Estación Central 11 ,8 

24 Hualpén 8 ,6 

25 Huechuraba 9 ,7 

26 Independencia 5 ,4 

27 Iquique 19 1,4 

28 La Cisterna 7 ,5 

29 La Florida 40 3,1 

30 La Granja 12 ,9 

31 La Pintana 20 1,6 
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32 La Reina 9 ,7 

33 La Serena 21 1,6 

34 Lampa 6 ,4 

35 Las Condes 30 2,3 

36 Limache 4 ,3 

37 Linares 8 ,6 

38 Lo Barnechea 12 ,9 

39 Lo Espejo 9 ,7 

40 Lo Prado 9 ,7 

41 Los Andes 7 ,6 

42 Los Ángeles 15 1,2 

43 Lota 5 ,4 

44 Macul 9 ,7 

45 Maipú 97 7,4 

46 Melipilla 7 ,5 

47 Ñuñoa 14 1,1 

48 Osorno 16 1,2 

49 Ovalle 9 ,7 

50 Padre las Casas 5 ,4 

51 Padre Hurtado 5 ,4 

52 Paine 4 ,3 

53 Peñaflor 8 ,6 

54 Pedro Aguirre Cerda 9 ,7 

55 Penco 5 ,4 

56 Peñalolén 25 1,9 

57 Providencia 13 1,0 

58 Puente Alto 81 6,2 

59 Pudahuel 28 2,1 

60 Puerto Montt 23 1,8 

61 Quilicura 24 1,8 

62 Quillota 8 ,6 

63 Quilpué 17 1,3 

64 Quinta Normal 8 ,6 

65 Rancagua 25 1,9 

66 Recoleta 12 ,9 
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67 Renca 12 ,9 

68 Rengo 5 ,4 

69 San Bernardo 32 2,5 

70 San Antonio 10 ,7 

71 San Felipe 7 ,5 

72 San Fernando 6 ,5 

73 San Joaquín 7 ,5 

74 San Miguel 7 ,5 

75 San Pedro de la Paz 10 ,8 

76 San Ramón 8 ,6 

77 Santiago 15 1,2 

78 Talagante 7 ,5 

79 Talca 25 1,9 

80 Talcahuano 17 1,3 

81 Temuco 31 2,4 

82 Tomé 5 ,4 

83 Valdivia 15 1,2 

84 Vallenar 4 ,3 

85 Valparaíso 27 2,0 

86 Villa Alemana 14 1,1 

87 Villarrica 4 ,3 

88 Viña del Mar 29 2,2 

89 Vitacura 8 ,6 

 Total 1301 99,9 

Perdidos Sistema 1 ,1 

Total 1302 100,0 

 

Fecha encuesta 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

01-SEP-2014 1 ,1 

02-SEP-2014 1 ,1 

03-SEP-2014 2 ,1 

08-SEP-2014 1 ,1 

09-SEP-2014 11 ,8 
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10-SEP-2014 10 ,8 

15-SEP-2014 8 ,6 

16-SEP-2014 2 ,2 

19-SEP-2014 2 ,1 

20-SEP-2014 4 ,3 

21-SEP-2014 4 ,3 

22-SEP-2014 7 ,6 

23-SEP-2014 15 1,1 

24-SEP-2014 22 1,7 

25-SEP-2014 24 1,8 

26-SEP-2014 36 2,7 

27-SEP-2014 37 2,9 

28-SEP-2014 42 3,2 

29-SEP-2014 33 2,6 

30-SEP-2014 46 3,5 

01-OCT-2014 32 2,5 

02-OCT-2014 35 2,7 

03-OCT-2014 71 5,5 

04-OCT-2014 49 3,8 

05-OCT-2014 47 3,6 

06-OCT-2014 48 3,7 

07-OCT-2014 37 2,9 

08-OCT-2014 45 3,4 

09-OCT-2014 67 5,1 

10-OCT-2014 67 5,1 

11-OCT-2014 71 5,5 

12-OCT-2014 89 6,8 

13-OCT-2014 45 3,5 

14-OCT-2014 50 3,8 

15-OCT-2014 42 3,2 

16-OCT-2014 27 2,1 

17-OCT-2014 25 1,9 

18-OCT-2014 32 2,4 

19-OCT-2014 22 1,7 

20-OCT-2014 29 2,2 

21-OCT-2014 23 1,7 

22-OCT-2014 34 2,6 
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23-OCT-2014 8 ,6 

25-OCT-2014 1 ,1 

Total 1301 99,9 

Perdidos Sistema 1 ,1 

Total 1302 100,0 

 

 

Sexo entrevistado 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Hombre 638 49,0 

2 Mujer 664 51,0 

      Total 1302 100,0 

 

GSE visual 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 C1 36 2,8 

2 C2 183 14,1 

3 C3 641 49,2 

4 D 424 32,6 

5 E 18 1,4 

 Total 1302 100,0 
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P1 Actual situación económica del país  

¿Cómo evaluaría la actual situación económica del país. Ud. diría que es? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy buena 10 ,7 

2 Buena 191 14,6 

3 Regular 708 54,4 

4 Mala 322 24,7 

5 Muy mala 63 4,8 

8 No sabe 5 ,4 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

 

P2 Situación económica del país comparada con dos años atrás 

A su juicio, ¿la actual situación económica de Chile en comparación con los 

últimos dos años es mejor, peor o igual? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Ahora es mejor 190 14,6 

2 Es igual 686 52,7 

3 Ahora es peor 410 31,5 

8 No sabe 8 ,6 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 
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P3 Proyección económica del país 

¿Y en el futuro Ud. cree que la situación económica del país será mejor, igual o 

peor que la de ahora?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 En el futuro será mejor 399 30,7 

2 Será igual 600 46,1 

3 En el futuro será peor 258 19,8 

8 No sabe 30 2,3 

9 No contesta 15 1,2 

 Total 1302 100,0 

 

P4 Actual situación económica personal  

¿Cómo evaluaría Ud.  la situación económica actual de Ud. y su familia? ¿Ud. 

diría que es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy buena 15 1,1 

2 Buena 340 26,1 

3 Regular 756 58,0 

4 Mala 151 11,6 

5 Muy mala 32 2,5 

8 No sabe 5 ,4 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P5 Proyección económica personal 

¿Y la situación económica personal y de su familia ene l futuro cree usted que 

será mejor, igual o peor de lo que es ahora?  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 En el futuro será mejor 573 44,0 

2 Será igual 583 44,8 

3 En el futuro será peor 109 8,3 

8 No sabe 26 2,0 

9 No contesta 11 ,9 

 Total 1302 100,0 

 

P6 Respecto a sus ingresos, Ud. Dir²a que é 

Pensando en los ingresos de usted y de su familia, ¿Cuál de las alternativas de la 

tarjeta describe mejor su situación actual?  

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 No alcanzo a cubrir mis 

necesidades 

199 15,3 

2 Cubro mis necesidades básicas 

y nada más 

560 43,0 

3 Me permite darme pequeños 

gustos 

413 31,7 

4 Me permite vivir cómodamente 119 9,2 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 7 ,6 

 Total 1302 100,0 
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P7 Auto clasificación socioeconómica 

Si tuviera que clasificarse de acuerdo al nivel socioeconómico de su familia, ¿En 

qué nivel se clasificaría Ud.?  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Alto 1 ,1 

2 Medio alto 55 4,2 

3 Medio 603 46,3 

4 Medio bajo 422 32,4 

5 Bajo 207 15,9 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P8 Principal problema del país 

Del siguiente listado, ¿Cuál cree Ud. que es el principal problema del país?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 La Educación 188 14,5 

2 La Delincuencia 421 32,3 

3 La Salud 177 13,6 

4 Las Pensiones 65 5,0 

5 La Vivienda 16 1,2 

6 Obras Públicas como carreteras, 

puertos, puentes, etc. 

3 ,3 

7 El medioambiente 6 ,5 

8 El transporte público 18 1,4 

9 La Justicia 70 5,4 

10 El empleo 69 5,3 

11 La inflación 13 1,0 

12 La corrupción 40 3,1 

13 La desigualdad 133 10,2 

14 La pobreza 81 6,2 

88 No sabe 2 ,1 

99 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P9 Interés en política 

¿Qué tan interesado está Ud. en la política?  

  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy interesado 90 6,9 

2 Algo interesado 176 13,5 

3 Poco interesado 295 22,7 

4 Nada interesado 731 56,1 

8 No sabe 7 ,5 

9 No contesta 3 ,3 
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 Total 1302 100,0 

 

 

P10 Aprobación presidencial Michelle Bachelet 

Hablando del gobierno actual, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que 

Michelle Bachelet se ha desempeñado como Presidenta de la República?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Aprueba 568 43,6 

2 Desaprueba 562 43,1 

8 No sabe 95 7,3 

9 No contesta 78 6,0 

 Total 1302 100,0 

 

 

P11 Aprobación de la Alianza como oposición  

¿Usted aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado la Alianza 

como oposición?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Aprueba 228 17,5 

2 Desaprueba 744 57,2 

8 No sabe 223 17,1 

9 No contesta 107 8,2 

 Total 1302 100,0 
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P12 Aprobación de la Nueva Mayoría como coalición de gobierno 

¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado la Nueva 

Mayoría como coalición de gobierno?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Aprueba 380 29,2 

2 Desaprueba 620 47,6 

8 No sabe 196 15,1 

9 No contesta 106 8,1 

 Total 1302 100,0 

 

 

P13 Aprobación al gobierno 

¿Y Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado el gobierno? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Aprueba 469 36,0 

2 Desaprueba 648 49,8 

8 No sabe 96 7,4 

9 No contesta 89 6,8 

 Total 1302 100,0 

 

P14   Aprobación a ex dirigentes estudiantiles que ahora son diputados 

¿Y Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se han desempeñado los ex 

dirigentes estudiantiles que ahora son diputados? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Aprueba 345 26,5 

2 Desaprueba 678 52,1 

8 No sabe 179 13,8 

9 No contesta 100 7,7 

 Total 1302 100,0 
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P15 Identificación con los Partidos Políticos 

¿Cuál de los siguientes partidos políticos representa mejor sus intereses, 

creencias y valores? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Partido Comunista (PC) 15 1,2 

2 Partido Humanista (PH) 17 1,3 

3 Partido Demócrata Cristiano 

(PDC) 

53 4,1 

4 Partido por la Democracia (PPD) 38 2,9 

5 Partido Radical Social 

Demócrata (PRSD) 

10 ,7 

6 Partido Regionalista de los 

Independientes (PRI) 

11 ,9 

7 Partido Progresista (PRO) 13 1,0 

8 Partido Socialista (PS) 55 4,2 

9 Renovación Nacional (RN) 32 2,4 

10 Unión Demócrata Independiente 

(UDI) 

39 3,0 

77 Ninguno 957 73,5 

88 No sabe 27 2,1 

99 No contesta 35 2,7 

 Total 1302 100,0 
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P16 Identificación con coaliciones 

¿Cuál de las siguientes coaliciones políticas representa mejor sus intereses, 

creencias y valores?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Alianza 101 7,7 

2 Nueva Mayoría 273 21,0 

3 Otra 4 ,3 

4 Ninguna 831 63,8 

8 No sabe 46 3,5 

9 No contesta 48 3,7 

 Total 1302 100,0 

 

P16A Otras coaliciones 

¿Cuál de las siguientes coaliciones políticas representa mejor sus intereses, 

creencias y valores? Otras coaliciones  

Submuestra Código 3 en P16. 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Cualquiera 1 ,1 

2 Humanista 1 ,1 

3 Independiente 1 ,1 

4 Progreso 1 ,1 

Total 4 ,3 

Perdidos Sistema 1298 99,7 

Total 1302 100,0 
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P17 Posición Política  

¿Con cuál posición política se identifica o simpatiza más usted?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Derecha 103 7,9 

2 Centro 194 14,9 

3 Izquierda 216 16,6 

4 Ninguna 724 55,6 

8 No sabe 27 2,0 

9 No contesta 38 2,9 

 Total 1302 100,0 

 

P18 Principal líder de la oposición 

¿Quién diría Ud. que es, actualmente, la o el principal líder de la oposición? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Alberto Espina 4 ,3 

2 Andrés Allamand 30 2,3 

3 Andrés Chadwick 3 ,2 

4 Andrés Velasco 2 ,1 

5 Camila Vallejos 1 ,1 

6 Carlos Larraín 5 ,4 

7 Carolina Tohá 1 ,0 

8 Ernesto Silva 11 ,8 

9 Evelyn Matthei 35 2,7 

10 Francisco Chahuán 2 ,2 

11 Francisco Vidal 1 ,1 

12 Giorgio jackson 1 ,0 

13 Hernán Larraín 2 ,2 

14 Iván Moreira 6 ,5 

15 Jacqueline Van Rysselberghe 4 ,3 

16 Jaime Mañalich 2 ,1 

17 Joaquín Lavín 2 ,1 
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18 Jovino Novoa 4 ,3 

19 Juan Antonio Kast 1 ,1 

20 Larraín 5 ,4 

21 Laurence Golborne 1 ,1 

22 Letelier 1 ,1 

23 Lily Pérez 12 ,9 

24 Limari 1 ,1 

25 Manuel José Ossandón 37 2,8 

26 Marcel Claude 1 ,1 

27 Marco Enríquez Ominami 5 ,4 

28 Michelle Bachelet 7 ,6 

29 Ministro de Economía (Luis 

Felipe Céspedes) 

1 ,1 

30 Osvaldo Andrade 1 ,0 

31 Pablo Longueira 11 ,8 

32 Patricia Maldonado 1 ,1 

33 Pinochet Hijo 1 ,1 

34 Rodolfo Carter 1 ,1 

35 Rodrigo González 1 ,0 

36 Sebastián Piñera 157 12,0 

37 Yasna Proboste 1 ,0 

38 Todos los políticos 2 ,2 

39 Alguien de la UDI 2 ,1 

40 Los otros partidos políticos 1 ,1 

41 Nadie 203 15,6 

99 No sabe/ No contesta 736 56,5 

 Total 1302 100,0 
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P19 Principal líder de la Nueva Mayoría, excluyendo a Michelle Bachelet 

Y sin contar a la Presidenta Bachelet, ¿quién diría usted que es, actualmente, la o 

el principal líder de la Nueva Mayoría? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Alberto Undurraga 1 ,1 

2 Alejandro Guiller 1 ,1 

3 Álvaro Elizalde 9 ,7 

4 Andrés Allamand 5 ,4 

5 Andrés Zaldívar 1 ,1 

6 Andrés Velasco 22 1,7 

7 Camila Vallejos 9 ,7 

8 Camilo Escalona 8 ,6 

9 Carolina Tohá 16 1,2 

10 Claudio Orrego 4 ,3 

11 Eduardo Frei 6 ,5 

12 Francisco Vidal 4 ,3 

13 Franco Parisi 1 ,1 

14 Fulvio Rossi 1 ,1 

15 Gabriel Boric 2 ,1 

16 Giorgio Jackson 3 ,3 

17 Guido Girardi 4 ,3 

18 Guillermo Tellier 2 ,2 

19 Helia Molina 1 ,1 

20 Heraldo Elizalde 1 ,1 

21 Heraldo Muñoz 1 ,1 

22 Ignacio Walker 6 ,4 

23 Isabel Allende 15 1,1 

24 Jaime Quintana 2 ,2 

25 Javiera Blanco 3 ,2 

26 Jorge Inzulza 2 ,2 

27 José Antonio Gómez 1 ,1 

28 José Ossandón 1 ,1 



                Encuesta Nacional UDP 2014. Manual del Usuario 

 

38 
 

29 Juan Pablo Letelier 1 ,1 

30 Ricardo Lagos Escobar 25 2,0 

31 Letelier 1 ,0 

32 Marco Enríquez Ominami 25 1,9 

33 Michelle Bachelet 34 2,6 

34 Mónica Rincón 2 ,2 

35 Nicolás Eyzaguirre 14 1,1 

36 Osvaldo Andrade 17 1,3 

37 Pablo Longueira 1 ,1 

38 Patricio Vallespín 1 ,1 

39 Ricardo Lagos Webber 8 ,6 

40 Rodrigo Peñailillo 42 3,3 

41 Saavedra 1 ,1 

42 Sebastián Piñera 1 ,1 

43 Soledad Alvear 7 ,6 

44 Valdez 1 ,1 

45 Velasquez 1 ,1 

46 Walker 1 ,1 

47 Walker Martínez 1 ,1 

48 Ximena Rincón 12 ,9 

49 Ministra de economía del 

gobierno anterior 

1 ,0 

50 Ninguno 246 18,9 

51 No le interesa 7 ,5 

99 No sabe/ No responde 720 55,3 

 Total 1302 100,0 
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P20A Nivel de confianza en la televisión 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Televisión  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 346 26,5 

2 Poco 769 59,1 

3 Bastante 160 12,3 

4 Mucho 23 1,8 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P20B Nivel de confianza en los diarios 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: Diarios 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 254 19,5 

2 Poco 702 53,9 

3 Bastante 282 21,7 

4 Mucho 26 2,0 

8 No sabe 36 2,7 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P20C Nivel de confianza en las radios 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: Radios 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 176 13,5 

2 Poco 568 43,6 

3 Bastante 467 35,9 

4 Mucho 63 4,8 

8 No sabe 24 1,8 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

 

P20D Nivel de confianza en el gobierno  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Gobierno 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 460 35,3 

2 Poco 571 43,8 

3 Bastante 234 18,0 

4 Mucho 23 1,8 

8 No sabe 12 ,9 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P20E Nivel de confianza en el Congreso 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Congreso 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 609 46,8 

2 Poco 589 45,2 

3 Bastante 75 5,7 

4 Mucho 9 ,7 

8 No sabe 15 1,2 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

  

P20F Nivel de confianza en los partidos políticos  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: Partidos 

políticos  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 760 58,4 

2 Poco 464 35,6 

3 Bastante 53 4,0 

4 Mucho 5 ,4 

8 No sabe 16 1,2 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P20G Nivel de confianza en los tribunales de justicia 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Tribunales de justicia 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 603 46,3 

2 Poco 581 44,6 

3 Bastante 96 7,4 

4 Mucho 7 ,6 

8 No sabe 11 ,8 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P20H Nivel de confianza en las grandes empresas 

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Grandes empresas  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 517 39,7 

2 Poco 629 48,3 

3 Bastante 129 9,9 

4 Mucho 8 ,6 

8 No sabe 16 1,2 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P20I Nivel de confianza en los sindicatos  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Sindicatos 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 367 28,2 

2 Poco 654 50,2 

3 Bastante 212 16,3 

4 Mucho 34 2,6 

8 No sabe 28 2,2 

9 No contesta 6 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P20J Nivel de confianza en la Iglesia Católica  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: Iglesia 

Católica  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 463 35,6 

2 Poco 476 36,6 

3 Bastante 263 20,2 

4 Mucho 78 6,0 

8 No sabe 15 1,1 

9 No contesta 7 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



                Encuesta Nacional UDP 2014. Manual del Usuario 

 

44 
 

P20K Nivel de confianza en las Fuerzas Armadas  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: Fuerzas 

Armadas 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 288 22,1 

2 Poco 507 39,0 

3 Bastante 404 31,0 

4 Mucho 85 6,5 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

P20L Nivel de confianza en carabineros  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Carabineros  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 217 16,6 

2 Poco 520 40,0 

3 Bastante 449 34,5 

4 Mucho 111 8,5 

8 No sabe 5 ,4 

9 No contesta 1 ,0 

 Total 1302 100,0 
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P20M Nivel de confianza en la Municipalidad de su comuna  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Municipalidad de su comuna  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 286 22,0 

2 Poco 606 46,5 

3 Bastante 322 24,8 

4 Mucho 68 5,3 

8 No sabe 17 1,3 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P20N Nivel de confianza en el movimiento estudiantil  

¿Cuánta confianza tiene usted en las instituciones que le voy a nombrar?: 

Movimiento estudiantil 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada 360 27,7 

2 Poco 605 46,5 

3 Bastante 254 19,5 

4 Mucho 52 4,0 

8 No sabe 27 2,1 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 
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P21A Acuerdo con: ñCODELCO deber²a ser privatizadaò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con 

Codelco debería ser privatizada?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 251 19,3 

2 En desacuerdo 914 70,2 

8 No sabe 129 9,9 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

P21B Acuerdo con: ñEl transporte p¼blico urbano debiera estar en manos 

de una empresa estatalò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

el transporte público urbano debiera estar en manos de una empresa estatal?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 900 69,1 

2 En desacuerdo 311 23,9 

8 No sabe 83 6,4 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 
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P21C Acuerdo con: ñDeber²a existir una AFP estatalò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

debería existir una AFP estatal?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 1046 80,4 

2 En desacuerdo 162 12,5 

8 No sabe 85 6,6 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

P21D Acuerdo con: ñDeber²an haber m§s bancos estatalesò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

deberían haber más bancos estatales?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 1029 79,0 

2 En desacuerdo 203 15,6 

8 No sabe 60 4,6 

9 No contesta 10 ,8 

 Total 1302 100,0 
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P21E Acuerdo con: ñLos colegios particular-subvencionados deberían 

pasar a ser del Estadoò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

los colegio particulares- subvencionados deberían pasar a ser del Estado?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 737 56,6 

2 En desacuerdo 488 37,5 

8 No sabe 69 5,3 

9 No contesta 7 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P21F Acuerdo con: ñLas isapres deben seguir siendo privadasò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

las isapres deben seguir siendo privadas?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 362 27,8 

2 En desacuerdo 812 62,4 

8 No sabe 116 8,9 

9 No contesta 12 ,9 

 Total 1302 100,0 
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P21G Acuerdo con: ñTodas las universidades privadas debieran pasar a 

ser del Estadoò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

todas las universidades debieran pasar a ser del Estado?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 776 59,6 

2 En desacuerdo 443 34,0 

8 No sabe 74 5,7 

9 No contesta 8 ,7 

 Total 1302 100,0 

 

P21H Acuerdo con: ñDeber²a existir una red de farmacias estatalesò 

 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

debería existir una red de farmacias estatales?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 1100 84,5 

2 En desacuerdo 163 12,5 

8 No sabe 37 2,9 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P21I Acuerdo con: ñEl Estado no deber²a tener empresas de servicios 

p¼blicosò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

el Estado no debería tener empresas de servicios públicos (por ejemplo, agua, luz 

y gas)?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 412 31,6 

2 En desacuerdo 786 60,4 

8 No sabe 98 7,5 

9 No contesta 6 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P21J Acuerdo con: ñNo deber²an haber colegios particulares pagados, 

sino que sólo colegios públicosò 

Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las 

frases que le voy a leer. Veamos. ¿Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que 

no deberían haber colegios particulares pagados, sino que sólo colegios públicos? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 624 48,0 

2 En desacuerdo 594 45,6 

8 No sabe 81 6,2 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P22A Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñAumentar el empleoò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a aumentar el empleo?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 110 8,4 

2 2 103 7,9 

3 3 157 12,1 

4 4 371 28,5 

5 5 367 28,2 

6 6 116 8,9 

7 Muy bien 44 3,4 

8 No sabe 25 1,9 

9 No contesta 10 ,8 

 Total 1302 100,0 

 

P22B Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñGenerar crecimiento 

econ·micoò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a generar crecimiento económico?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 90 6,9 

2 2 122 9,3 

3 3 204 15,7 

4 4 365 28,1 

5 5 328 25,2 

6 6 114 8,7 

7 Muy bien 33 2,5 

8 No sabe 32 2,4 

9 No contesta 14 1,1 
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 Total 1302 100,0 

 

P22C Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñDisminuir la pobrezaò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a disminuir la pobreza?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 146 11,2 

2 2 135 10,4 

3 3 227 17,4 

4 4 328 25,2 

5 5 299 23,0 

6 6 90 6,9 

7 Muy bien 40 3,1 

8 No sabe 23 1,7 

9 No contesta 13 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P22D Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñDisminuir la desigualdadò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a disminuir la desigualdad?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 151 11,6 

2 2 147 11,3 

3 3 212 16,3 

4 4 345 26,5 

5 5 272 20,9 

6 6 101 7,7 

7 Muy bien 36 2,8 

8 No sabe 26 2,0 

9 No contesta 12 ,9 

 Total 1302 100,0 

 

P22E Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñMejorar la educaci·nò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a mejorar la educación?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 138 10,6 

2 2 129 9,9 

3 3 209 16,1 

4 4 340 26,1 

5 5 304 23,3 

6 6 104 8,0 

7 Muy bien 43 3,3 

8 No sabe 24 1,8 

9 No contesta 11 ,9 

 Total 1302 100,0 
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P22F Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñMejorar la atenci·n en saludò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a mejorar la atención en salud?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 193 14,8 

2 2 147 11,3 

3 3 224 17,2 

4 4 324 24,9 

5 5 252 19,4 

6 6 94 7,2 

7 Muy bien 36 2,8 

8 No sabe 19 1,5 

9 No contesta 12 ,9 

 Total 1302 100,0 

 

P22G Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñDisminuir la delincuenciaò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a disminuir la delincuencia?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 331 25,4 

2 2 177 13,6 

3 3 244 18,8 

4 4 274 21,0 

5 5 168 12,9 

6 6 50 3,8 

7 Muy bien 31 2,4 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 12 ,9 

 Total 1302 100,0 
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P22H Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñMejorar el sistema de 

pensionesò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a mejorar el sistema de pensiones?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 196 15,1 

2 2 160 12,3 

3 3 229 17,6 

4 4 351 26,9 

5 5 215 16,5 

6 6 67 5,1 

7 Muy bien 33 2,5 

8 No sabe 39 3,0 

9 No contesta 13 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P22I Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñMejorar las relaciones de 

Chile con los pa²ses de Latinoam®ricaò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a mejorar las relaciones de Chile con los países de 

Latinoamérica?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 70 5,3 

2 2 85 6,5 

3 3 138 10,6 

4 4 291 22,4 

5 5 352 27,1 

6 6 216 16,6 

7 Muy bien 77 5,9 

8 No sabe 59 4,6 

9 No contesta 14 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P22J Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñDefender mejor los intereses 

de personas como ustedò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a defender mejor los intereses de personas como usted?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 160 12,3 

2 2 127 9,7 

3 3 203 15,6 

4 4 334 25,7 

5 5 293 22,5 

6 6 100 7,7 

7 Muy bien 41 3,1 

8 No sabe 27 2,0 

9 No contesta 17 1,3 

 Total 1302 100,0 
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P22K Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñSolucionar los problemas del 

transporte públicoò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a solucionar los problemas del transporte público?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 197 15,1 

2 2 134 10,3 

3 3 212 16,3 

4 4 336 25,8 

5 5 246 18,9 

6 6 106 8,2 

7 Muy bien 24 1,9 

8 No sabe 30 2,3 

9 No contesta 15 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P22L Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñMejorar la calidad de las 

viviendasò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a mejorar la calidad de las viviendas?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 150 11,6 

2 2 136 10,5 

3 3 176 13,5 

4 4 337 25,9 

5 5 290 22,3 

6 6 129 9,9 

7 Muy bien 37 2,8 

8 No sabe 32 2,4 

9 No contesta 14 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P22M Evaluaci·n del gobierno en cuanto a: ñLa protecci·n del medio 

ambienteò 

En una escala de 1 a 7, donde 1 significa ñMuy malò y 7 ñMuy bienò, àC·mo 

evaluaría usted el desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de Michelle 

Bachelet respecto a la protección del medio ambiente?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy mal 145 11,1 

2 2 105 8,1 

3 3 189 14,5 

4 4 349 26,8 

5 5 284 21,8 

6 6 120 9,2 

7 Muy bien 37 2,8 

8 No sabe 57 4,4 

9 No contesta 17 1,3 

 Total 1302 100,0 
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P23A Evaluación de los siguientes atributos de Michelle Bachelet: 

ñHonestidadò 

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 ñMuy maloò a 7 ñMuy buenoò a 

la Presidenta Bachelet: Honestidad 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy malo 85 6,5 

2 2 66 5,0 

3 3 107 8,2 

4 4 285 21,9 

5 5 322 24,7 

6 6 238 18,3 

7 Muy bueno 155 11,9 

8 No sabe 29 2,3 

9 No contesta 15 1,2 

 Total 1302 100,0 

 

P23B Evaluación de los siguientes atributos de Michelle Bachelet: 

ñCapacidad para resolver los problemas de la genteò 

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 ñMuy maloò a 7 ñMuy buenoò a 

la Presidenta Bachelet: Capacidad para resolver los problemas de la gente 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy malo 85 6,5 

2 2 76 5,9 

3 3 160 12,3 

4 4 313 24,1 

5 5 355 27,2 

6 6 185 14,2 

7 Muy bueno 91 7,0 

8 No sabe 23 1,8 

9 No contesta 14 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P23C Evaluación de los siguientes atributos de Michelle Bachelet: 

ñCapacidad para lograr acuerdos con la oposici·nò 

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 ñMuy maloò a 7 ñMuy buenoò a 

la Presidenta Bachelet: Capacidad para lograr acuerdos con la oposición 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy malo 75 5,8 

2 2 90 6,9 

3 3 177 13,6 

4 4 339 26,1 

5 5 317 24,3 

6 6 152 11,7 

7 Muy bueno 75 5,8 

8 No sabe 60 4,6 

9 No contesta 16 1,2 

 Total 1302 100,0 

 

P23D Evaluación de los siguientes atributos de Michelle Bachelet: 

ñFirmeza en la toma de decisionesò 

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 ñMuy maloò a 7 ñMuy buenoò a 

la Presidenta Bachelet: Firmeza en la toma de decisiones 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy malo 86 6,6 

2 2 71 5,5 

3 3 147 11,3 

4 4 319 24,5 

5 5 331 25,4 

6 6 189 14,5 

7 Muy bueno 125 9,6 

8 No sabe 22 1,7 

9 No contesta 13 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P23E Evaluación de los siguientes atributos de Michelle Bachelet: 

ñCapacidad para representar a Chile en el extranjeroò 

De los siguientes atributos, por favor califique de 1 ñMuy maloò a 7 ñMuy buenoò a 

la Presidenta Bachelet: Capacidad para representar a Chile en el extranjero 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy malo 62 4,7 

2 2 53 4,0 

3 3 85 6,5 

4 4 239 18,3 

5 5 328 25,2 

6 6 287 22,0 

7 Muy bueno 203 15,6 

8 No sabe 35 2,7 

9 No contesta 11 ,8 

 Total 1302 100,0 

 

P24 Credibilidad de Michelle Bachelet 

En general, cuando escucha las declaraciones que hace Michelle Bachelet en la 

televisión o en la radio, ¿qué tanto le cree?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Le creo siempre 165 12,7 

2 Le creo la mayoría de las veces 310 23,8 

3 Le creo pocas veces 539 41,4 

4 Nunca le creo 247 19,0 

8 No sabe 24 1,8 

9 No contesta 18 1,4 

 Total 1302 100,0 
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P25 ¿Quiénes diría Ud. que son los principales beneficiarios de las 

políticas que implementa el gobierno de Michelle Bachelet? 

¿Quiénes diría Ud. que son los principales beneficiarios de las políticas que 

implementa el gobierno de Michelle Bachelet? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 La clase alta 458 35,2 

2 La clase media 344 26,4 

3 La clase baja 333 25,6 

4 Nadie 72 5,6 

8 No contesta 43 3,3 

9 No sabe 51 3,9 

 Total 1302 100,0 

 

P26A Principales beneficiarios de la Reforma Tributaria 

¿Y quién diría Ud. que son los principales beneficiarios de la Reforma Tributaria? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 La clase alta 558 42,9 

2 La clase media 261 20,0 

3 La clase baja 204 15,7 

4 Nadie 94 7,3 

8 No contesta 170 13,1 

9 No sabe 14 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P26B Principales beneficiarios de la Reforma Educacional 

¿Y quién diría Ud. que son los principales beneficiarios de la Reforma 

Educacional?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 La clase alta 324 24,8 

2 La clase media 349 26,8 

3 La clase baja 393 30,2 

4 Nadie 94 7,2 

8 No contesta 127 9,8 

9 No sabe 15 1,1 

 Total 1302 100,0 

 

P26C Principales beneficiarios de la nueva AFP estatal 

¿Y quién diría Ud. que son los principales beneficiarios de la nueva AFP estatal? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 La clase alta 254 19,5 

2 La clase media 361 27,7 

3 La clase baja 411 31,6 

4 Nadie 92 7,1 

8 No contesta 174 13,3 

9 No sabe 11 ,8 

 Total 1302 100,0 
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P27 Auto identificación en escala política 

Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa a la izquierda y 10 a la 

derecha, ¿en qué posición se ubica Ud.?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Izquierda 30 2,3 

2 2 18 1,4 

3 3 57 4,4 

4 4 119 9,2 

5 5 259 19,9 

6 6 110 8,4 

7 7 58 4,5 

8 8 32 2,5 

9 9 29 2,2 

10 Derecha 22 1,7 

77 Ninguno 467 35,8 

88 No sabe 55 4,2 

99 No contesta 45 3,4 

 Total 1302 100,0 
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P28A Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñCambiar 

el sistema electoral binominalò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Cambiar el sistema electoral binominal 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 113 8,6 

2 2 64 5,0 

3 3 70 5,3 

4 4 155 11,9 

5 5 216 16,6 

6 6 197 15,2 

7 Muy importante 288 22,1 

8 No sabe 183 14,0 

9 No contesta 16 1,3 

 Total 1302 100,0 

 

P28B Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñLimitar 

la reelecci·n de alcaldes, concejales, diputados y senadoresò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Limitar la reelección de alcaldes, concejales, 

diputados y senadores. 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 107 8,2 

2 2 62 4,7 

3 3 76 5,8 

4 4 221 17,0 

5 5 240 18,4 

6 6 204 15,7 

7 Muy importante 277 21,3 

8 No sabe 102 7,8 

9 No contesta 14 1,1 
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 Total 1302 100,0 

 

P28C Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñObligar 

a los partidos a elegir candidatos mediante primariasò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Obligar a los partidos a elegir candidatos 

mediante primarias 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 98 7,5 

2 2 65 5,0 

3 3 71 5,5 

4 4 218 16,7 

5 5 293 22,5 

6 6 207 15,9 

7 Muy importante 220 16,9 

8 No sabe 113 8,7 

9 No contesta 17 1,3 

 Total 1302 100,0 
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P28D Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñElegir 

directamente a los Intendentes por votaci·nò  

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Elegir directamente a los Intendentes por 

votación 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 81 6,2 

2 2 46 3,5 

3 3 89 6,8 

4 4 227 17,4 

5 5 252 19,4 

6 6 222 17,0 

7 Muy importante 271 20,8 

8 No sabe 98 7,5 

9 No contesta 17 1,3 

 Total 1302 100,0 

 

P28E Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñHacer 

que el voto sea obligatorio y no voluntarioò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Hacer que el voto sea obligatorio y no voluntario 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 186 14,2 

2 2 68 5,2 

3 3 79 6,1 

4 4 166 12,8 

5 5 188 14,5 

6 6 200 15,3 

7 Muy importante 347 26,6 

8 No sabe 55 4,3 

9 No contesta 13 1,0 
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 Total 1302 100,0 

 

 

P28F Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: 

ñEstablecer una nueva Constituci·nò  

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Establecer una nueva Constitución  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 75 5,7 

2 2 39 3,0 

3 3 59 4,5 

4 4 201 15,5 

5 5 246 18,9 

6 6 240 18,4 

7 Muy importante 324 24,9 

8 No sabe 104 8,0 

9 No contesta 15 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P28G Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñPermitir 

la reelecci·n inmediata de los Presidentes de la Rep¼blicaò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Permitir la reelección inmediata de los 

Presidentes de la República.  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 174 13,4 

2 2 57 4,4 

3 3 91 7,0 

4 4 247 19,0 

5 5 276 21,2 

6 6 157 12,1 

7 Muy importante 197 15,1 

8 No sabe 84 6,4 

9 No contesta 19 1,4 

 Total 1302 100,0 
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P28H Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñObligar 

a los partidos a llevar un porcentaje fijo de candidatas mujeres en 

las elecciones del Congresoò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Obligar a los partidos a llevar un porcentaje fijo 

de candidatas mujeres en las elecciones del Congreso.  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 127 9,8 

2 2 56 4,3 

3 3 80 6,1 

4 4 248 19,0 

5 5 279 21,4 

6 6 195 15,0 

7 Muy importante 211 16,2 

8 No sabe 86 6,6 

9 No contesta 20 1,5 

 Total 1302 100,0 
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P28I Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñTener 

cupos reservados para ind²genas en el Congreso Nacionalò 

Siendo 1 ñnada importanteò y 7 ñmuy importanteò, àCu§n importante son las 

siguientes reformas para Chile?: Tener cupos reservados para indígenas en el 

Congreso Nacional  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 105 8,1 

2 2 52 4,0 

3 3 94 7,2 

4 4 261 20,0 

5 5 255 19,6 

6 6 189 14,5 

7 Muy importante 254 19,5 

8 No sabe 74 5,7 

9 No contesta 18 1,4 

 Total 1302 100,0 

 

P29A Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: 

ñDespenalizar el aborto en caso de riesgo de vida de la madreò 

Usando la misma escala, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes 

reformas para Chile? : Despenalizar el aborto en caso de riesgo de vida de la 

madre 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 98 7,6 

2 2 20 1,5 

3 3 34 2,6 

4 4 70 5,3 

5 5 150 11,6 

6 6 225 17,3 

7 Muy importante 669 51,4 

8 No sabe 23 1,8 

9 No contesta 12 ,9 
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 Total 1302 100,0 

 

P29B Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: 

ñDespenalizar el aborto en caso de inviabilidad del fetoò 

Usando la misma escala, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes 

reformas para Chile? : Despenalizar el aborto en caso de inviabilidad del feto 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 88 6,8 

2 2 28 2,1 

3 3 38 2,9 

4 4 80 6,2 

5 5 163 12,5 

6 6 215 16,5 

7 Muy importante 647 49,7 

8 No sabe 26 2,0 

9 No contesta 16 1,2 

 Total 1302 100,0 
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P29C Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: 

ñDespenalizar el aborto en caso de violaci·n a la mujerò 

 

Usando la misma escala, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes 

reformas para Chile? : Despenalizar el aborto en caso de violación a la mujer 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 99 7,6 

2 2 33 2,5 

3 3 49 3,8 

4 4 115 8,8 

5 5 152 11,7 

6 6 181 13,9 

7 Muy importante 619 47,6 

8 No sabe 31 2,4 

9 No contesta 22 1,7 

 Total 1302 100,0 

 

P30A Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñCrear 

una AFP estatalò 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile?: Crear 

una AFP estatal 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 50 3,9 

2 2 11 ,8 

3 3 28 2,1 

4 4 103 7,9 

5 5 247 19,0 

6 6 281 21,6 

7 Muy importante 524 40,2 

8 No sabe 51 3,9 

9 No contesta 7 ,6 
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 Total 1302 100,0 

 

P30B Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile : 

ñTerminar con el copago en la educaci·n escolarò 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile?: 

Terminar con el copago en la educación escolar 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 39 3,0 

2 2 19 1,4 

3 3 63 4,8 

4 4 147 11,3 

5 5 224 17,2 

6 6 258 19,8 

7 Muy importante 510 39,1 

8 No sabe 37 2,9 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 
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P30C Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñTerminar 

con la selecci·n de estudiantes en la educaci·n mediaò 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile?: 

Terminar con la selección de estudiantes en la educación media 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 51 3,9 

2 2 17 1,3 

3 3 44 3,4 

4 4 176 13,5 

5 5 237 18,2 

6 6 259 19,9 

7 Muy importante 475 36,5 

8 No sabe 39 3,0 

9 No contesta 3 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

 

P30D Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñTerminar 

con el lucro en la educaci·nò 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile?: 

Terminar con el lucro en la educación 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 14 1,1 

2 2 15 1,1 

3 3 32 2,5 

4 4 132 10,1 

5 5 211 16,2 

6 6 243 18,6 

7 Muy importante 620 47,6 

8 No sabe 32 2,5 

9 No contesta 2 ,2 
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 Total 1302 100,0 

 

P30E Grado de importancia de las siguientes reformas en Chile: ñDar 

gratuidad en educaci·n superior para todosò 

Y, ¿cuán importante cree Ud. que son las siguientes reformas para Chile?: Dar 

gratuidad en la educación superior para todos.  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nada importante 44 3,4 

2 2 21 1,6 

3 3 35 2,7 

4 4 150 11,5 

5 5 206 15,8 

6 6 245 18,8 

7 Muy importante 571 43,9 

8 No sabe 27 2,1 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P31A Recursos que dedica el Estado a: ñEducaci·nò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Educación 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 35 2,7 

2 Los recursos adecuados 211 16,2 

3 Pocos recursos 1015 78,0 

8 No sabe 40 3,1 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P31B Recursos que dedica el Estado a: ñObras p¼blicas e infraestructuraò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Obras e infraestructura 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 165 12,7 

2 Los recursos adecuados 486 37,3 

3 Pocos recursos 574 44,1 

8 No sabe 70 5,4 

9 No contesta 7 ,5 

 Total 1302 100,0 
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P31C Recursos que dedica el Estado a: ñProtecci·n al desempleoò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Protección al desempleo 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 30 2,3 

2 Los recursos adecuados 220 16,9 

3 Pocos recursos 993 76,3 

8 No sabe 56 4,3 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P31D Recursos que dedica el Estado a: ñDefensaò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Defensa 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 272 20,9 

2 Los recursos adecuados 411 31,5 

3 Pocos recursos 509 39,1 

8 No sabe 105 8,1 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 
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P31E Recursos que dedica el Estado a: ñSeguridad ciudadanaò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Seguridad ciudadana 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 59 4,5 

2 Los recursos adecuados 299 23,0 

3 Pocos recursos 872 67,0 

8 No sabe 70 5,4 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P31F Recursos que dedica el Estado a: ñSaludò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Salud  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 11 ,8 

2 Los recursos adecuados 136 10,4 

3 Pocos recursos 1118 85,9 

8 No sabe 37 2,8 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P31G Recursos que dedica el Estado a: ñCulturaò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Cultura 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 88 6,8 

2 Los recursos adecuados 421 32,3 

3 Pocos recursos 692 53,1 

8 No sabe 98 7,5 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P31H Recursos que dedica el Estado a: ñViviendaò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Vivienda 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 14 1,1 

2 Los recursos adecuados 399 30,6 

3 Pocos recursos 832 63,9 

8 No sabe 57 4,4 

 Total 1302 100,0 
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P31I Recursos que dedica el Estado a: ñJusticiaò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Justicia 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 87 6,7 

2 Los recursos adecuados 315 24,2 

3 Pocos recursos 806 61,9 

8 No sabe 88 6,7 

9 No contesta 7 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P31J Recursos que dedica el Estado a: ñPensionesò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Pensiones 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 6 ,5 

2 Los recursos adecuados 159 12,2 

3 Pocos recursos 1087 83,5 

8 No sabe 47 3,6 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P31K Recursos que dedica el Estado a: ñTransporte y 

telecomunicacionesò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Transportes y 

telecomunicaciones 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 142 10,9 

2 Los recursos adecuados 429 33,0 

3 Pocos recursos 628 48,2 

8 No sabe 101 7,7 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P31L Recursos que dedica el Estado a: ñProtecci·n del medio ambienteò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Protección del medio ambiente 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 48 3,7 

2 Los recursos adecuados 355 27,3 

3 Pocos recursos 784 60,2 

8 No sabe 114 8,7 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P31M Recursos que dedica el Estado a: ñBonos para las personas de 

menos recursosò 

Como Ud. sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en 

impuestos a financiar diversos servicios públicos. Dígame por favor, ¿cree usted 

que el Estado destina demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a 

cada uno de los servicios que le voy a mencionar?: Bonos para las personas de 

menos recursos 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Demasiados recursos 88 6,8 

2 Los recursos adecuados 307 23,6 

3 Pocos recursos 846 65,0 

8 No sabe 58 4,4 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P32A ¿Cuánto cree Ud. que gana al mes un doctor de medicina general? 

Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en 

estos trabajos que les voy a leer. ¿Cuánto cree que gana al mes líquido un doctor 

de medicina general?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 100.000 1 ,1 

2 200.000 1 ,1 

3 300.000 4 ,3 

4 350.000 2 ,2 

5 400.000 8 ,6 

6 450.000 1 ,1 

7 500.000 23 1,8 

8 600.000 14 1,1 

9 650.000 1 ,1 

10 700.000 13 1,0 
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11 800.000 38 2,9 

12 850.000 3 ,2 

13 900.000 7 ,6 

14 1.000.000 129 9,9 

15 1.100.000 2 ,1 

16 1.200.000 25 2,0 

17 1.300.000 10 ,8 

18 1.400.000 4 ,3 

19 1.450.000 1 ,1 

20 1.500.000 120 9,2 

21 1.600.000 7 ,6 

22 1.700.000 8 ,6 

23 1.800.000 25 1,9 

24 2.000.000 183 14,1 

25 2.100.000 1 ,1 

26 2.200.000 3 ,2 

27 2.300.000 1 ,1 

28 2.500.000 50 3,9 

29 2.600.000 1 ,1 

30 2.700.000 1 ,0 

31 2.800.000 2 ,1 

32 3.000.000 161 12,4 

33 3.200.000 1 ,1 

34 3.500.000 22 1,7 

35 3.800.000 1 ,1 

36 4.000.000 93 7,1 

37 4.200.000 1 ,1 

38 4.300.000 1 ,1 

39 4.500.000 2 ,2 

40 5.000.000 107 8,3 

41 5.500.000 2 ,1 

42 6.000.000 48 3,7 

43 6.500.000 1 ,1 

44 7.000.000 24 1,8 

45 8.000.000 18 1,4 
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46 9.000.000 4 ,3 

47 10.000.000 19 1,5 

48 12.000.000 7 ,5 

49 14.000.000 1 ,1 

50 15.000.000 7 ,5 

51 16.000.000 1 ,0 

52 17.000.000 1 ,1 

53 18.000.000 1 ,1 

54 20.000.000 5 ,4 

55 25.000.000 1 ,1 

56 30.000.000 5 ,4 

57 35.000.000 1 ,1 

99999999 No sabe/ No contesta 78 6,0 

 Total 1302 100,0 

 

 

P32B ¿Cuánto cree Ud. que gana al mes el gerente de una gran empresa 

nacional? 

Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en 

estos trabajos que les voy a leer. ¿Cuánto cree que gana al mes líquido el gerente 

de una gran empresa nacional?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 20.000 1 ,1 

2 100.000 1 ,1 

3 500.000 5 ,4 

4 600.000 2 ,1 

5 700.000 3 ,2 

6 750.000 1 ,1 

7 800.000 5 ,4 

8 1.000.000 46 3,5 

9 1.100.000 2 ,1 

10 1.200.000 10 ,8 

11 1.300.000 2 ,2 
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12 1.400.000 3 ,2 

13 1.500.000 36 2,8 

14 1.600.000 1 ,1 

15 1.800.000 8 ,6 

16 1.900.000 2 ,1 

17 2.000.000 122 9,4 

18 2.200.000 2 ,2 

19 2.500.000 17 1,3 

20 2.700.000 1 ,1 

21 2.800.000 2 ,1 

22 3.000.000 107 8,2 

23 3.250.000 2 ,1 

24 3.300.000 1 ,1 

25 3.500.000 7 ,5 

26 4.000.000 68 5,2 

27 4.500.000 1 ,1 

28 4.800.000 1 ,1 

29 5.000.000 162 12,4 

30 5.500.000 1 ,1 

31 6.000.000 71 5,4 

32 7.000.000 47 3,6 

33 8.000.000 80 6,1 

34 9.000.000 10 ,8 

35 10.000.000 139 10,7 

36 11.000.000 1 ,1 

37 12.000.000 37 2,9 

38 13.000.000 2 ,1 

38 14.000.000 4 ,3 

40 15.000.000 59 4,6 

41 17.000.000 1 ,1 

42 18.000.000 12 ,9 

43 20.000.000 63 4,9 

44 23.000.000 2 ,1 

45 25.000.000 13 1,0 

46 30.000.000 22 1,7 
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47 32.000.000 1 ,1 

48 35.000.000 1 ,1 

49 40.000.000 6 ,4 

50 48.000.000 1 ,1 

51 50.000.000 6 ,5 

52 55.000.000 1 ,1 

53 60.000.000 1 ,1 

54 70.000.000 1 ,1 

55 80.000.000 1 ,1 

56 100.000.000 2 ,2 

999999999 No sabe / No contesta 97 7,4 

 Total 1302 100,0 

 

P32C ¿Cuánto cree Ud. que gana al mes un vendedor de una tienda? 

Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en 

estos trabajos que les voy a leer. ¿Cuánto cree que gana al mes líquido un 

vendedor de una tienda?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 50.000 1 ,1 

2 100.000 2 ,1 

3 120.000 5 ,4 

4 130.000 1 ,1 

5 180.000 3 ,3 

6 187.000 1 ,1 

7 200.000 72 5,5 

8 205.000 2 ,1 

9 208.000 1 ,1 

10 210.000 24 1,8 

11 215.000 9 ,7 

12 216.000 1 ,1 

13 220.000 40 3,1 

14 225.000 16 1,3 

15 230.000 16 1,2 
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16 240.000 13 1,0 

17 245.000 2 ,1 

18 250.000 106 8,2 

19 259.000 1 ,1 

20 260.000 8 ,6 

21 265.000 1 ,0 

22 270.000 6 ,5 

23 280.000 23 1,8 

24 290.000 3 ,2 

25 295.000 2 ,1 

26 300.000 295 22,6 

27 320.000 10 ,7 

28 325.000 1 ,1 

29 330.000 1 ,1 

30 340.000 2 ,2 

31 350.000 94 7,2 

32 360.000 1 ,1 

33 370.000 2 ,2 

34 380.000 8 ,6 

35 390.000 1 ,0 

36 400.000 169 13,0 

37 420.000 1 ,1 

38 450.000 43 3,3 

39 490.000 1 ,1 

40 500.000 137 10,5 

41 550.000 3 ,3 

42 600.000 51 3,9 

43 650.000 1 ,1 

44 700.000 13 1,0 

45 800.000 21 1,6 

46 900.000 2 ,1 

47 950.000 1 ,1 

48 1.000.000 11 ,9 

49 1.200.000 1 ,1 

50 1.500.000 4 ,3 
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51 1.600.000 1 ,1 

52 1.800.000 2 ,1 

53 2.000.000 4 ,3 

54 2.500.000 1 ,1 

55 3.000.000 3 ,2 

56 3.500.000 2 ,1 

57 4.000.000 3 ,2 

58 4.500.000 1 ,1 

59 5.000.000 1 ,1 

9999999 No sabe / No contesta 51 3,9 

 Total 1302 100,0 

 

P32D ¿Cuánto cree Ud. que gana al mes un obrero no calificado de una 

fábrica? 

Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en 

estos trabajos que les voy a leer. ¿Cuánto cree que gana al mes líquido un obrero 

calificado de una fábrica?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 30.000 1 ,1 

2 50.000 1 ,1 

3 70.000 1 ,0 

4 80.000 2 ,2 

5 100.000 5 ,4 

6 120.000 2 ,2 

7 130.000 1 ,1 

8 140.000 1 ,1 

9 150.000 17 1,3 

10 160.000 3 ,3 

11 170.000 2 ,2 

12 180.000 20 1,5 

13 187.000 2 ,2 

14 190.000 1 ,1 

15 196.000 1 ,1 
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16 200.000 137 10,6 

17 205.000 6 ,5 

18 210.000 70 5,4 

19 213.000 1 ,1 

20 215.000 12 ,9 

21 216.000 2 ,1 

22 220.000 104 8,0 

23 222.000 1 ,1 

24 225.000 63 4,9 

25 230.000 24 1,8 

26 235.000 2 ,2 

27 240.000 29 2,2 

28 245.000 3 ,2 

29 247.000 1 ,1 

30 250.000 239 18,4 

31 255.000 1 ,1 

32 258.000 1 ,1 

33 260.000 9 ,7 

34 270.000 5 ,4 

35 280.000 44 3,4 

36 290.000 7 ,6 

37 293.000 4 ,3 

38 300.000 221 17,0 

39 304.000 1 ,1 

40 320.000 4 ,3 

41 350.000 56 4,3 

42 360.000 2 ,1 

43 380.000 8 ,6 

44 400.000 64 4,9 

45 450.000 6 ,5 

46 500.000 33 2,5 

47 550.000 1 ,1 

48 580.000 1 ,1 

49 600.000 12 1,0 

50 680.000 1 ,1 
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51 800.000 4 ,3 

52 850.000 1 ,1 

53 1.000.000 1 ,1 

54 2.500.000 1 ,1 

55 3.000.000 1 ,1 

56 5.000.000 1 ,0 

9999999 No sabe/ No contesta 53 4,1 

 Total 1302 100,0 

 

P32E ¿Cuánto cree Ud. que gana al mes un ministro del gobierno chileno? 

Quisiéramos saber cuánto cree Ud. que ganan las personas al mes líquido, en 

estos trabajos que les voy a leer. ¿Cuánto cree que gana al mes líquido un 

ministro del gobierno chileno?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 8.000 1 ,1 

2 9.000 1 ,1 

3 15.000 1 ,1 

4 225.000 0 ,0 

5 300.000 3 ,2 

6 400.000 1 ,1 

7 500.000 9 ,7 

8 600.000 4 ,3 

9 700.000 4 ,3 

10 800.000 5 ,4 

11 900.000 1 ,1 

12 1.000.000 43 3,3 

13 1.100.000 1 ,1 

14 1.200.000 5 ,4 

15 1.300.000 1 ,1 

16 1.500.000 22 1,7 

17 1.600.000 4 ,3 

18 1.800.000 2 ,1 

19 2.000.000 84 6,4 
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20 2.500.000 14 1,1 

21 2.800.000 1 ,1 

22 3.000.000 85 6,6 

23 3.200.000 2 ,2 

24 3.500.000 9 ,7 

25 3.800.000 2 ,1 

26 4.000.000 68 5,2 

27 4.500.000 6 ,5 

28 5.000.000 142 10,9 

29 6.000.000 116 8,9 

30 6.700.000 1 ,1 

31 7.000.000 87 6,7 

32 8.000.000 128 9,8 

33 8.500.000 2 ,2 

34 9.000.000 11 ,8 

35 10.000.000 129 9,9 

36 10.500.000 1 ,1 

37 11.000.000 9 ,7 

38 11.500.000 1 ,1 

39 12.000.000 40 3,1 

40 13.000.000 7 ,5 

41 14.000.000 6 ,5 

42 15.000.000 55 4,2 

43 16.000.000 3 ,3 

44 17.000.000 1 ,1 

45 18.000.000 13 1,0 

46 20.000.000 42 3,2 

47 23.000.000 2 ,2 

48 24.000.000 2 ,1 

49 25.000.000 8 ,6 

50 26.000.000 1 ,1 

51 27.000.000 1 ,1 

52 28.000.000 1 ,1 

53 30.000.000 8 ,6 

54 40.000.000 1 ,0 
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55 45.000.000 1 ,1 

56 50.000.000 2 ,2 

57 60.000.000 1 ,0 

58 70.000.000 2 ,2 

59 80.000.000 1 ,1 

60 100.000.000 1 ,1 

999999999 No sabe/ No contesta 96 7,4 

 Total 1302 100,0 

 

P33A ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes un doctor de medicina 

general? 

Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al 

mes líquido? ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido un doctor de 

medicina general? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1.500 1 ,1 

2 70.000 1 ,1 

3 150.000 1 ,1 

4 200.000 4 ,3 

5 225.000 2 ,2 

6 240.000 1 ,1 

7 250.000 1 ,1 

8 300.000 3 ,3 

9 350.000 1 ,1 

10 400.000 9 ,7 

11 500.000 29 2,2 

12 600.000 18 1,4 

13 650.000 1 ,1 

14 700.000 14 1,1 

15 750.000 1 ,1 

16 800.000 27 2,1 

17 900.000 7 ,6 

18 950.000 1 ,1 
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19 1.000.000 159 12,2 

20 1.200.000 21 1,6 

21 1.400.000 2 ,2 

22 1.500.000 141 10,8 

23 1.600.000 4 ,3 

24 1.700.000 5 ,4 

25 1.800.000 19 1,5 

26 2.000.000 252 19,4 

27 2.200.000 2 ,1 

28 2.300.000 1 ,1 

29 2.500.000 48 3,7 

30 2.800.000 1 ,1 

31 3.000.000 165 12,7 

32 3.200.000 1 ,1 

33 3.300.000 2 ,1 

34 3.500.000 15 1,1 

35 4.000.000 76 5,8 

36 4.200.000 1 ,1 

37 4.500.000 1 ,0 

38 5.000.000 95 7,3 

39 5.500.000 1 ,0 

40 6.000.000 36 2,7 

41 7.000.000 11 ,8 

42 7.500.000 1 ,1 

43 8.000.000 19 1,4 

44 9.000.000 2 ,2 

45 10.000.000 19 1,5 

46 11.000.000 1 ,1 

47 12.000.000 5 ,4 

48 15.000.000 5 ,4 

49 20.000.000 5 ,4 

50 25.000.000 1 ,0 

51 26.000.000 1 ,1 

52 30.000.000 1 ,1 

53 35.000.000 2 ,1 
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54 45.000.000 1 ,1 

99999999 No sabe/ No contesta 57 4,4 

 Total 1302 100,0 

 

P33B ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes el gerente de una gran 

empresa nacional? 

Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al 

mes líquido? ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido el gerente de una 

gran empresa nacional?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 20.000 1 ,1 

2 100.000 3 ,2 

3 180.000 1 ,1 

4 200.000 3 ,2 

5 210.000 1 ,1 

6 220.000 2 ,2 

7 285.000 1 ,1 

8 300.000 4 ,3 

9 400.000 5 ,4 

10 500.000 19 1,5 

11 550.000 1 ,1 

12 600.000 13 1,0 

13 700.000 3 ,3 

14 800.000 19 1,5 

15 850.000 1 ,1 

16 900.000 1 ,1 

17 1.000.000 122 9,3 

18 1.100.000 3 ,2 

19 1.200.000 9 ,7 

20 1.300.000 1 ,1 

21 1.400.000 2 ,1 

22 1.500.000 79 6,1 

23 1.800.000 7 ,5 
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24 2.000.000 208 16,0 

25 2.100.000 1 ,0 

26 2.200.000 1 ,1 

27 2.250.000 1 ,1 

28 2.500.000 27 2,1 

29 2.600.000 1 ,1 

30 3.000.000 155 11,9 

31 3.500.000 4 ,3 

32 4.000.000 81 6,2 

33 4.500.000 2 ,2 

34 5.000.000 184 14,2 

35 6.000.000 39 3,0 

36 7.000.000 33 2,6 

37 7.500.000 2 ,1 

38 8.000.000 37 2,8 

39 9.000.000 2 ,2 

40 10.000.000 82 6,3 

41 11.000.000 1 ,1 

42 12.000.000 14 1,1 

43 13.000.000 1 ,0 

44 14.000.000 1 ,1 

45 15.000.000 16 1,2 

46 15.800.000 1 ,1 

47 20.000.000 10 ,8 

48 25.000.000 2 ,1 

49 30.000.000 2 ,2 

50 40.000.000 1 ,1 

51 50.000.000 7 ,5 

52 60.000.000 1 ,1 

99999999 No sabe/ No contesta 84 6,4 

 Total 1302 100,0 
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P33C ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes un vendedor de una 

tienda? 

Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al 

mes líquido? ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido el vendedor de 

una tienda? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 100.000 1 ,1 

2 200.000 3 ,2 

3 225.000 1 ,1 

4 230.000 1 ,1 

5 235.000 1 ,1 

6 250.000 10 ,8 

7 260.000 0 ,0 

8 270.000 1 ,1 

9 280.000 4 ,3 

10 300.000 77 5,9 

11 340.000 1 ,1 

12 350.000 72 5,6 

13 370.000 1 ,1 

14 380.000 8 ,6 

15 400.000 165 12,7 

16 420.000 4 ,3 

17 430.000 1 ,1 

18 440.000 1 ,1 

19 450.000 56 4,3 

20 460.000 1 ,1 

21 480.000 10 ,8 

22 500.000 334 25,7 

23 530.000 1 ,1 

24 550.000 27 2,1 

25 555.000 1 ,1 

26 580.000 1 ,1 

27 600.000 164 12,6 
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28 620.000 1 ,1 

29 650.000 11 ,8 

30 670.000 1 ,1 

31 680.000 1 ,1 

32 700.000 75 5,8 

33 750.000 6 ,4 

34 800.000 100 7,7 

35 806.000 1 ,0 

36 830.000 1 ,1 

37 850.000 1 ,1 

38 900.000 6 ,4 

39 950.000 2 ,1 

40 1.000.000 70 5,4 

41 1.100.000 1 ,1 

42 1.200.000 1 ,1 

43 1.500.000 8 ,6 

44 1.800.000 1 ,1 

45 2.000.000 2 ,2 

46 2.500.002 1 ,1 

47 3.000.000 2 ,1 

48 4.000.000 4 ,3 

49 4.580.000 1 ,1 

50 5.000.000 7 ,5 

51 5.500.000 4 ,3 

52 6.000.000 1 ,1 

53 7.000.000 2 ,2 

54 8.000.000 2 ,1 

55 10.000.000 1 ,1 

56 15.000.000 2 ,1 

99999999 No sabe / No contesta 38 2,9 

 Total 1302 100,0 
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P33D ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes un obrero no calificado 

de una fábrica? 

Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al 

mes líquido? ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido el obrero 

calificado de una fábrica? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 60.000 1 ,1 

2 70.000 1 ,0 

3 100.000 1 ,1 

4 120.000 1 ,1 

5 150.000 3 ,2 

6 180.000 1 ,1 

7 200.000 5 ,4 

8 210.000 3 ,2 

9 220.000 1 ,1 

10 222.000 0 ,0 

11 225.000 4 ,3 

12 230.000 1 ,1 

13 240.000 2 ,1 

14 250.000 23 1,8 

15 270.000 3 ,2 

16 280.000 11 ,9 

17 300.000 171 13,1 

18 320.000 2 ,2 

19 325.000 1 ,1 

20 340.000 2 ,1 

21 350.000 138 10,6 

22 360.000 1 ,1 

23 370.000 2 ,2 

24 380.000 7 ,6 

25 390.000 3 ,3 

26 400.000 232 17,8 

27 420.000 2 ,1 
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28 440.000 2 ,2 

29 450.000 63 4,8 

30 460.000 1 ,1 

31 480.000 3 ,2 

32 500.000 318 24,4 

33 550.000 14 1,1 

34 580.000 2 ,1 

35 600.000 92 7,1 

36 605.000 1 ,1 

37 650.000 9 ,7 

38 700.000 36 2,8 

39 750.000 4 ,3 

40 780.000 1 ,1 

41 800.000 44 3,3 

42 900.000 2 ,2 

43 950.000 1 ,1 

44 1.000.000 25 1,9 

45 1.200.000 1 ,1 

46 1.500.000 1 ,1 

47 2.000.000 1 ,0 

48 3.000.000 1 ,0 

49 3.020.000 1 ,0 

50 3.500.200 1 ,1 

51 4.000.000 5 ,4 

52 5.000.000 7 ,6 

53 6.000.000 1 ,1 

9999999 No sabe/ No contesta 40 3,1 

 Total 1302 100,0 
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P33E ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes un ministro del gobierno 

chileno? 

Ahora, ¿cuánto cree Ud. que las personas en estos trabajos deberían ganar al 

mes líquido? ¿Cuánto cree Ud. que debiera ganar al mes líquido un doctor de 

medicina general? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

0 0 13 1,0 

1 5.000 1 ,1 

2 100.000 8 ,6 

3 150.000 2 ,2 

4 180.000 1 ,1 

5 200.000 7 ,6 

6 210.000 1 ,1 

7 217.000 1 ,1 

8 220.000 5 ,4 

9 225.000 6 ,4 

10 230.000 2 ,1 

11 250.000 10 ,8 

12 270.000 1 ,1 

13 280.000 1 ,1 

14 292.000 1 ,1 

15 300.000 12 ,9 

16 350.000 2 ,2 

17 400.000 15 1,1 

18 500.000 51 3,9 

19 550.000 1 ,0 

20 600.000 18 1,3 

21 700.000 14 1,1 

22 750.000 3 ,3 

23 800.000 44 3,4 

24 900.000 5 ,4 

25 1.000.000 217 16,7 

26 1.100.000 1 ,1 
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27 1.200.000 6 ,5 

28 1.500.000 73 5,6 

29 1.600.000 1 ,1 

30 1.800.000 5 ,4 

31 2.000.000 224 17,2 

32 2.200.000 1 ,1 

33 2.300.000 1 ,1 

34 2.500.000 23 1,8 

35 2.800.000 3 ,2 

36 3.000.000 145 11,1 

37 3.200.000 1 ,1 

38 3.500.000 9 ,7 

39 4.000.000 66 5,0 

40 4.500.000 5 ,4 

41 5.000.000 96 7,3 

42 6.000.000 24 1,8 

43 7.000.000 19 1,5 

44 8.000.000 18 1,4 

45 9.000000 4 ,3 

46 10.000.000 25 2,0 

47 11.000.000 3 ,2 

48 12.000.000 4 ,3 

49 13.000.000 1 ,1 

50 15.000.000 8 ,6 

51 18.000.000 2 ,1 

52 20.000.000 4 ,3 

53 30.000.000 1 ,1 

54 35.000.000 1 ,0 

55 110.000.000 2 ,1 

999999999 No sabe/ No contesta 85 6,5 

 Total 1302 100,0 
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P34A Nivel de acuerdo con: ñLas diferencias de ingreso en Chile son 

demasiado grandesò 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?: 

Las diferencias de ingreso en Chile son demasiado grandes 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Muy de acuerdo 674 51,7 

2 De acuerdo 501 38,5 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 76 5,8 

4 En desacuerdo 38 2,9 

5 Muy en desacuerdo 8 ,6 

8 No sabe 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

P34B Nivel de acuerdo con: ñEs responsabilidad del gobierno reducir las 

diferencias de ingreso en Chileò 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones? : 

Es responsabilidad del gobierno reducir las diferencias de ingreso en Chile 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Muy de acuerdo 471 36,2 

2 De acuerdo 554 42,6 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 199 15,3 

4 En desacuerdo 56 4,3 

5 Muy en desacuerdo 12 ,9 

8 No sabe 8 ,6 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P34C Nivel de acuerdo con: ñEl gobierno deber²a gastar menos en 

beneficios para los pobresò 
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes afirmaciones?: 

El gobierno debería gastar menos en beneficios para los pobres 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Muy de acuerdo 107 8,3 

2 De acuerdo 234 17,9 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 215 16,5 

4 En desacuerdo 413 31,7 

5 Muy en desacuerdo 313 24,1 

8 No sabe 15 1,2 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

P35A àCu§nto conflicto hay hoy en Chile entre: ñLa gente pobre y la gente 

ricaò? 

En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 

sociales. En su opinión ¿cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre la gente 

pobre y la gente rica?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Conflictos muy fuertes 356 27,4 

2 Conflictos fuertes 572 43,9 

3 Conflictos no muy fuertes 270 20,8 

4 No hay conflictos 89 6,9 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 1 ,0 

 Total 1302 100,0 
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P35B ¿Cu§nto conflicto hay hoy en Chile entre: ñLa clase trabajadora y la 

clase mediaò? 

En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 

sociales. En su opinión ¿cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre la clase 

trabajadora y la clase media?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Conflictos muy fuertes 212 16,3 

2 Conflictos fuertes 497 38,2 

3 Conflictos no muy fuertes 418 32,1 

4 No hay conflictos 143 11,0 

8 No sabe 26 2,0 

9 No contesta 6 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P35C ¿Cuánto conflicto hay hoy en Chile entre: ñLos empresarios y los 

trabajadoresò? 

En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 

sociales. En su opinión ¿cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre los 

empresarios y los trabajadores?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Conflictos muy fuertes 426 32,8 

2 Conflictos fuertes 570 43,8 

3 Conflictos no muy fuertes 248 19,0 

4 No hay conflictos 42 3,2 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P35D ¿Cuánto conflicto hay hoy en Chile entre: ñLa gente de nivel m§s 

alto y la gente de nivel m§s bajoò? 

En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 

sociales. En su opinión ¿cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre la gente de 

nivel más alto y la gente de nivel más bajo?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Conflictos muy fuertes 300 23,1 

2 Conflictos fuertes 594 45,6 

3 Conflictos no muy fuertes 284 21,8 

4 No hay conflictos 102 7,8 

8 No sabe 19 1,4 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P35E àCu§nto conflicto hay hoy en Chile entre: ñLos partidarios del 

gobierno y la oposici·nò? 

En todos los países hay diferencias o incluso conflictos entre diferentes grupos 

sociales. En su opinión ¿cuánto conflicto hay en Chile hoy en día entre los 

partidarios del gobierno y la oposición?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Conflictos muy fuertes 512 39,3 

2 Conflictos fuertes 564 43,3 

3 Conflictos no muy fuertes 144 11,1 

4 No hay conflictos 48 3,7 

8 No sabe 30 2,3 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P36 Usando la siguiente escala que va desde 1 a 10, siendo 1 el nivel 

más bajo y 10 el más alto, ¿dónde se ubicaría Ud.? 

En nuestra sociedad, hay grupos que tienden a ubicarse en los niveles más altos y 

grupos que tienden a ubicarse en los niveles más bajos. Usando la siguiente 

escala que va desde el nivel más bajo al nivel más alto, ¿dónde se ubicaría usted? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Nivel más bajo 39 3,0 

2 2 59 4,6 

3 3 166 12,7 

4 4 306 23,5 

5 5 398 30,6 

6 6 172 13,2 

7 7 63 4,9 

8 8 25 1,9 

9 9 1 ,1 

10 Nivel más alto 9 ,7 

88 No sabe 53 4,0 

99 No contesta 11 ,8 

 Total 1302 100,0 

  

P37A Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi una mujer 

no desea tener un hijoò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si una mujer no desea tener un 

hijo?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 348 26,7 

2 En desacuerdo 893 68,6 

8 No sabe 46 3,6 

9 No contesta 15 1,2 
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 Total 1302 100,0 

 

P37B Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi una pareja 

en conjunto decide no tener un hijoò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si una pareja en conjunto decide 

no tener un hijo?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 355 27,3 

2 En desacuerdo 888 68,2 

8 No sabe 40 3,0 

9 No contesta 19 1,4 

 Total 1302 100,0 

 

P37C Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi la vida de la 

madre corre serio peligroò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si la vida de la madre corre serio 

peligro por el embarazo?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 912 70,0 

2 En desacuerdo 332 25,5 

8 No sabe 45 3,4 

9 No contesta 13 1,0 

 Total 1302 100,0 
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P37D Respecto a ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi el feto es 

inviableò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si el feto tiene un serio defecto 

que lo hace inviable, o sea, que es seguro que morirá antes de nacer o al poco 

tiempo de nacer?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 883 67,8 

2 En desacuerdo 357 27,4 

8 No sabe 47 3,6 

9 No contesta 15 1,2 

 Total 1302 100,0 

 

P37E Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi la mujer 

qued· embarazada producto de una violaci·nò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si la mujer quedó embarazada 

producto de una violación?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 806 61,9 

2 En desacuerdo 400 30,7 

8 No sabe 79 6,1 

9 No contesta 18 1,3 

 Total 1302 100,0 
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P37F Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi la mujer o 

pareja no tienen los medios económicos para criar al hijoò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si la mujer o pareja o tienen los 

medios económicos para criar al hijo?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 278 21,3 

2 En desacuerdo 965 74,1 

8 No sabe 47 3,6 

9 No contesta 13 1,0 

 Total 1302 100,0 

 

P37G Respecto a la ley de aborto, Ud. estar²a de acuerdo: ñSi la madre es 

menor de 14 a¶osò 

Para cada una de las siguientes situaciones, ¿Me podría decir si está de acuerdo 

o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con 

pena de cárcel a la mujer si se realiza un aborto si la madre es menor de 14 años?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 385 29,6 

2 En desacuerdo 827 63,5 

8 No sabe 75 5,8 

9 No contesta 14 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P38A Nivel de acuerdo con que: ñEl matrimonio es una instituci·n pasada 

de modaò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñEl matrimonio es 

una instituci·n pasada de modaò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 115 8,8 

2 De acuerdo 316 24,3 

3 En desacuerdo 612 47,0 

4 Muy en desacuerdo 241 18,5 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

P38B Nivel de acuerdo con que: ñLa homosexualidad es una opci·n 

sexual tan v§lida como cualquier otraò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñLa 

homosexualidad es una opci·n sexual tan v§lida como cualquier otraò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 235 18,1 

2 De acuerdo 587 45,1 

3 En desacuerdo 286 22,0 

4 Muy en desacuerdo 130 10,0 

8 No sabe 45 3,4 

9 No contesta 19 1,4 

 Total 1302 100,0 
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P38C Nivel de acuerdo con que: ñLas parejas homosexuales deber²an  

tener derecho a contraer matrimonioò  

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñLas parejas 

homosexuales deber²an  tener derecho a contraer matrimonioò  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 153 11,8 

2 De acuerdo 442 33,9 

3 En desacuerdo 411 31,6 

4 Muy en desacuerdo 234 18,0 

8 No sabe 48 3,7 

9 No contesta 14 1,1 

 Total 1302 100,0 

 

P38D Nivel de acuerdo con: ñUna pareja de mujeres (lesbianas) puede 

criar a un ni¶o tan bien como una pareja heterosexualò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñUna pareja de 

mujeres (lesbianas) puede criar a un niño/niña  tan bien como una pareja 

heterosexualò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 165 12,7 

2 De acuerdo 408 31,3 

3 En desacuerdo 438 33,6 

4 Muy en desacuerdo 242 18,6 

8 No sabe 40 3,1 

9 No contesta 10 ,7 

 Total 1302 100,0 
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P38E Nivel de acuerdo con: ñUna pareja de hombres (gays) puede criar a 

un ni¶o tan bien como una pareja heterosexualò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñUna pareja de 

hombres (gays) puede criar a un niño/niña tan bien como una pareja heterosexualò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 149 11,5 

2 De acuerdo 370 28,4 

3 En desacuerdo 466 35,8 

4 Muy en desacuerdo 264 20,3 

8 No sabe 40 3,1 

9 No contesta 12 1,0 

 Total 1302 100,0 

 

P38F Nivel de acuerdo con: ñLas parejas homosexuales deberían tener 

derecho a adoptar hijosò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cu§n en desacuerdo est§ Ud. con cada una de ellas: ñLas parejas 

homosexuales deberían tener derecho a adoptar hijosò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 138 10,6 

2 De acuerdo 360 27,7 

3 En desacuerdo 467 35,9 

4 Muy en desacuerdo 282 21,7 

8 No sabe 40 3,1 

9 No contesta 15 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P38G Nivel de acuerdo con: ñSe deber²a permitir el consumo de 

marihuanaò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas: ñSe deber²a 

permitir el consumo de marihuanaò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 177 13,6 

2 De acuerdo 429 33,0 

3 En desacuerdo 401 30,8 

4 Muy en desacuerdo 237 18,2 

8 No sabe 52 4,0 

9 No contesta 7 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

P38H Nivel de acuerdo con: ñUn enfermo terminal tiene derecho a solicitar 

su muerte asistidaò 

A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de 

acuerdo o cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas: ñUn enfermo 

terminal tiene derecho a solicitar su muerte asistida (eutanasia)ò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 318 24,4 

2 De acuerdo 567 43,6 

3 En desacuerdo 217 16,7 

4 Muy en desacuerdo 134 10,3 

8 No sabe 50 3,9 

9 No contesta 15 1,1 

 Total 1302 100,0 
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P39 ¿Qué porcentaje de la población en Chile cree Ud. que es indígena? 

¿Qué porcentaje de la población en Chile cree Ud. que es indígena? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1% 14 1,1 

2 2% 12 1,0 

3 3% 15 1,2 

4 4% 4 ,3 

5 5% 77 5,9 

6 6% 6 ,4 

7 7% 12 ,9 

8 8% 14 1,0 

9 9% 1 ,1 

10 10% 183 14,0 

12 12% 4 ,3 

13 13% 1 ,1 

15 15% 77 5,9 

18 18% 2 ,1 

20 20% 191 14,7 

22 22% 1 ,1 

23 23% 1 ,0 

25 25% 52 4,0 

27 27% 1 ,1 

30 30% 175 13,4 

33 33% 1 ,1 

34 34% 1 ,1 

35 35% 14 1,1 

40 40% 112 8,6 

45 45% 8 ,6 

47 47% 1 ,1 

50 50% 69 5,3 

51 51% 2 ,2 

52 52% 1 ,1 

53 53% 1 ,1 
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55 55% 2 ,1 

56 56% 1 ,0 

57 57% 1 ,1 

60 60% 31 2,4 

70 70% 22 1,7 

75 75% 4 ,3 

79 79% 1 ,1 

80 80% 19 1,5 

90 90% 6 ,4 

99 99% 1 ,1 

100 100% 7 ,6 

888 No sabe 144 11,1 

999 No responde 10 ,8 

 Total 1302 100,0 

 

P40A Nivel de acuerdo con: ñDevolver a los ind²genas sus territoriosò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes propuestas?: 

Devolver a los indígenas sus territorios 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 320 24,6 

2 De acuerdo 681 52,3 

3 En desacuerdo 201 15,5 

4 Muy en desacuerdo 54 4,1 

8 No sabe 39 3,0 

9 No contesta 7 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P40B Nivel de acuerdo con: ñConsultar a los pueblos ind²genas por 

proyectos de inversi·n que puedan afectarlosò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes propuestas?: 

Consultar a los pueblos indígenas por proyectos de inversión que puedan 

afectarlos  
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 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 335 25,7 

2 De acuerdo 739 56,7 

3 En desacuerdo 167 12,8 

4 Muy en desacuerdo 14 1,1 

8 No sabe 45 3,4 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P40C Nivel de acuerdo con: ñCrear un ministerio de asuntos ind²genasò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes propuestas?: 

ñCrear un ministerio de asuntos ind²genasò 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 324 24,9 

2 De acuerdo 719 55,2 

3 En desacuerdo 180 13,8 

4 Muy en desacuerdo 15 1,1 

8 No sabe 62 4,8 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P40D Nivel de acuerdo con: ñPermitir que los territorios ind²genas sean 

administrados aut·nomamente por ellosò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes propuestas?: 

Permitir que los territorios indígenas sean administrados autónomamente por ellos 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 277 21,3 

2 De acuerdo 635 48,8 

3 En desacuerdo 288 22,2 

4 Muy en desacuerdo 41 3,2 

8 No sabe 57 4,3 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

P40E Nivel de acuerdo con: ñReconocer constitucionalmente a Chile 

como un pa²s con diversas culturasò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. con las siguientes propuestas?: 

Reconocer constitucionalmente a Chile como un país con diversas culturas 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 358 27,5 

2 De acuerdo 745 57,3 

3 En desacuerdo 136 10,4 

4 Muy en desacuerdo 16 1,2 

8 No sabe 46 3,5 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P41A Atributos más importantes para abordar el tema mapuche: Primera 

mención 

Existe una serie de políticas que se han discutido para abordar el tema mapuche. 

De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que son los dos atributos más 

importantes? ¿Cuál sería el primero?   

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Darles trabajo 309 23,7 

2 Restituirles o devolverles tierras 425 32,6 

3 Mejorar su educación 267 20,5 

4 Que puedan administrar 

autónomamente sus territorios 

97 7,5 

5 Entregarles tierras nuevas 49 3,7 

6 Controlar los actos de violencia 

en el sur 

154 11,9 

9 No sabe/ No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P41B Atributos más importantes para abordar el tema mapuche: Segunda 

mención 

Existe una serie de políticas que se han discutido para abordar el tema mapuche. 

De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que son los dos atributos más 

importantes? ¿Cuál sería el segundo?  

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Darles trabajo 238 18,3 

2 Restituirles o devolverles tierras 209 16,1 

3 Mejorar su educación 308 23,6 

4 Que puedan administrar 

autónomamente sus territorios 

205 15,8 

5 Entregarles tierras nuevas 91 7,0 

6 Controlar los actos de violencia 

en el sur 

248 19,0 

8 No sabe/ No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 

  

P42A Nivel de acuerdo con que: ñTodos los servicios públicos debiesen 

incorporar señalética bilingüe (español/ lengua indígena) 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: Todos 

los servicios públicos debiesen incorporar señalética bilingüe (español/indígena) 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 404 31,1 

2 De acuerdo 728 55,9 

3 En desacuerdo 114 8,8 

4 Muy en desacuerdo 20 1,5 

8 No sabe 31 2,4 

9 No contesta 5 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P42B Nivel de acuerdo con que: ñLos planes de estudio escolares 

debiesen incluir la ense¶anza del mapudung¼nò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: Los 

planes de estudio escolares debiesen incluir la ense¶anza del mapudung¼nò  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 408 31,3 

2 De acuerdo 693 53,3 

3 En desacuerdo 142 10,9 

4 Muy en desacuerdo 20 1,5 

8 No sabe 36 2,8 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 

 

 

P42C Nivel de acuerdo con que: ñLos municipios debiesen incorporar 

salud tradicional ind²gena en los consultoriosò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: Los 

municipios debiesen incorporar salud tradicional indígena en los consultorios 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 379 29,1 

2 De acuerdo 726 55,8 

3 En desacuerdo 145 11,1 

4 Muy en desacuerdo 22 1,7 

8 No sabe 28 2,1 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P42D Nivel de acuerdo con que: ñDebiese existir un congreso ind²gena 

elegido aut·nomamente por ellosò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: 

Debiese existir un congreso indígena elegido autónomamente por ellos 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 262 20,1 

2 De acuerdo 627 48,1 

3 En desacuerdo 267 20,5 

4 Muy en desacuerdo 78 6,0 

8 No sabe 60 4,6 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

P43A Nivel de acuerdo con que: ñDebiese existir reconocimiento 

constitucional de los pueblos ind²genasò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones? : 

Debiese existir reconocimiento constitucional de los pueblos indígenas 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 339 26,0 

2 De acuerdo 763 58,6 

3 En desacuerdo 136 10,5 

4 Muy en desacuerdo 9 ,7 

8 No sabe 53 4,1 

9 No contesta 2 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P43B Nivel de acuerdo con que: ñDebiesen existir asientos reservados a 

ind²genas en el congresoò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: 

Debiesen existir asientos reservados a indígenas en el congreso 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 209 16,1 

2 De acuerdo 666 51,1 

3 En desacuerdo 305 23,4 

4 Muy en desacuerdo 60 4,6 

8 No sabe 58 4,5 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P43C Nivel de acuerdo con que: ñEs mejor que los pueblos originarios se 

adapten y se mezclen con el resto de los chilenosò 

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: Es 

mejor que los pueblos originarios se adapten y se mezclen con el resto de los 

chilenos 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 311 23,8 

2 De acuerdo 724 55,6 

3 En desacuerdo 193 14,8 

4 Muy en desacuerdo 16 1,2 

8 No sabe 56 4,3 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P43D Nivel de acuerdo con que: ñEl estado debe decretar feriado nacional 

las fechas que conmemoran festividades ind²genasò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: El 

estado debe decretar feriado nacional las fechas que conmemoran festividades 

indígenas 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 222 17,1 

2 De acuerdo 600 46,1 

3 En desacuerdo 349 26,8 

4 Muy en desacuerdo 42 3,3 

8 No sabe 82 6,3 

9 No contesta 6 ,5 

 Total 1302 100,0 

 

P43E Nivel de acuerdo con que: ñEl Estado debe entregar autonom²a 

sobre sus territorios a los pueblos ind²genasò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: El 

Estado debe entregar autonomía sobre sus territorios a los pueblos indígenas 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 229 17,6 

2 De acuerdo 659 50,6 

3 En desacuerdo 279 21,4 

4 Muy en desacuerdo 59 4,5 

8 No sabe 68 5,3 

9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 
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P43F Nivel de acuerdo con que: ñDebiesen existir asientos reservados a 

ind²genas en los CORESò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: 

Debiesen existir asientos reservados a indígenas en los  Consejeros Regionales 

(CORES) 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 213 16,3 

2 De acuerdo 660 50,7 

3 En desacuerdo 292 22,4 

4 Muy en desacuerdo 63 4,8 

8 No sabe 71 5,4 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P43G Nivel de acuerdo con que: ñEl Estado debe garantizar la exhibici·n 

de s²mbolos ind²genas en recintos institucionalesò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: El 

Estado debe garantizar la exhibición de símbolos  y el izamiento de banderas 

indígenas en recintos institucionales 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 210 16,1 

2 De acuerdo 669 51,4 

3 En desacuerdo 300 23,0 

4 Muy en desacuerdo 35 2,7 

8 No sabe 83 6,3 

9 No contesta 6 ,4 

 Total 1302 100,0 
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P43H Nivel de acuerdo con que: ñDebiesen existir asientos reservados a 

indígenas en los concejos municipalesò  

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes afirmaciones?: 

Debiesen existir asientos reservados a indígenas en los concejos municipales 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Muy de acuerdo 207 15,9 

2 De acuerdo 665 51,1 

3 En desacuerdo 299 22,9 

4 Muy en desacuerdo 55 4,2 

8 No sabe 73 5,6 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P44 Cuando la gente habla de medio ambiente, ¿en qué piensa Ud. 

primero? 

Cuando la gente habla de medio ambiente, ¿en qué piensa usted primero?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 La contaminación del aire en las 

ciudades 

519 39,9 

2 Cambio climático 140 10,7 

3 Paisajes verdes y no tocados 

por el hombre 

182 14,0 

4 Desastres causados por 

accidentes de la industria 

145 11,2 

5 Calidad de vida del lugar donde 

vivimos 

232 17,8 

6 Terremotos, inundaciones y 

otros desastres naturales 

36 2,8 

7 Energía 21 1,6 

8 Ninguna 9 ,7 

88 No sabe 17 1,3 

99 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P45A àCu§nto le preocupa ñla calidad del medio ambienteò? 

A Ud. àcu§nto le preocupa ñla calidad del medio ambiente?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Mucho 945 72,6 

2 Algo 255 19,6 

3 Poco 76 5,9 

4 Nada 16 1,3 

8 No sabe 8 ,6 

9 No contesta 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P45B àCu§nto le preocupa ñuna posible escasez de energ²a en Chileò? 

A Ud. àcu§nto le preocupa ñuna posible escasez de energ²a en Chileò? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Mucho 918 70,5 

2 Algo 265 20,3 

3 Poco 87 6,6 

4 Nada 19 1,5 

8 No sabe 12 ,9 

9 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 

 

P45C ¿Cuánto le preocupa ñuna posible alza del precio de la energ²a para 

su presupuestoò?  

A Ud. ¿cuánto le preocupa ñuna posible alza del precio de la energ²a para su 

presupuestoò? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Mucho 992 76,2 

2 Algo 199 15,3 

3 Poco 80 6,2 

4 Nada 15 1,2 

8 No sabe 13 1,0 

9 No contesta 3 ,2 

 Total 1302 100,0 
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P46 Respecto al medio ambiente y a la economía, Ud. diría que 

¿Con cuál de estas afirmaciones sobre el medio ambiente y la economía está Ud. 

más de acuerdo?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Hay que dar prioridad a la 

protección del medio ambiente, 

aunque reduzca el crecimiento 

económico 

1044 80,2 

2 Hay que dar prioridad al 

crecimiento económico, aunque 

dañe el crecimiento económico 

149 11,4 

8 No sabe 87 6,7 

9 No contesta 21 1,6 

 Total 1302 100,0 

 

P47 Acuerdo con que en Chile haya lugares donde se prohíban 

proyectos energéticos 

Está Ud. de acuerdo o en desacuerdo en que haya lugares de Chile donde se 

prohíban proyectos energéticos, aún si eso hace más cara la energía?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 De acuerdo 770 59,2 

2 En desacuerdo 388 29,8 

8 No sabe 120 9,2 

9 No contesta 25 1,9 

 Total 1302 100,0 
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P48 Apoyo a causas medio ambientales en los últimos cinco años 

En los últimos cinco años, ¿Ud. ha apoyado activamente o con dinero alguna 

causa medioambiental?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Sí, lo ha hecho 243 18,6 

2 No lo ha hecho, pero lo haría en 

el futuro 

700 53,8 

3 No lo ha hecho y nunca lo haría 271 20,8 

8 No sabe 74 5,7 

9 No contesta 14 1,0 

 Total 1302 100,0 

 

P49 Sexo 

Clasifique sexo  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Hombre 638 49,0 

2 Mujer 664 51,0 

 Total 1302 100,0 

 

P50 Edad 

¿Qué edad cumplió usted en su último cumpleaños?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

18 18 34 2,6 

19 19 38 2,9 

20 20 37 2,9 

21 21 19 1,5 

22 22 22 1,7 

23 23 38 2,9 

24 24 21 1,6 

25 25 32 2,5 
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26 26 31 2,4 

27 27 20 1,5 

28 28 19 1,5 

29 29 30 2,3 

30 30 23 1,7 

31 31 31 2,4 

32 32 27 2,1 

33 33 22 1,7 

34 34 18 1,4 

35 35 28 2,1 

36 36 21 1,6 

37 37 24 1,9 

38 38 34 2,6 

39 39 20 1,5 

40 40 43 3,3 

41 41 19 1,5 

42 42 33 2,5 

43 43 20 1,6 

44 44 13 1,0 

45 45 19 1,5 

46 46 20 1,5 

47 47 11 ,8 

48 48 20 1,5 

49 49 20 1,6 

50 50 25 1,9 

51 51 22 1,7 

52 52 23 1,7 

53 53 28 2,1 

54 54 24 1,8 

55 55 29 2,2 

56 56 23 1,8 

57 57 26 2,0 

58 58 20 1,6 

59 59 14 1,1 

60 60 27 2,0 

61 61 11 ,8 

62 62 9 ,7 
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63 63 14 1,1 

64 64 10 ,8 

65 65 15 1,2 

66 

67 

66 11 ,8 

67 13 1,0 

68 68 10 ,7 

69 69 11 ,9 

70 70 11 ,9 

71 71 6 ,5 

72 72 16 1,2 

73 73 11 ,9 

74 74 14 1,1 

75 75 12 ,9 

76 76 6 ,5 

77 77 6 ,5 

78 78 3 ,3 

79 79 3 ,2 

80 80 6 ,5 

81 81 7 ,6 

82 82 6 ,5 

83 83 4 ,3 

84 84 5 ,3 

85 85 4 ,3 

86 86 3 ,3 

87 87 1 ,1 

88 88 2 ,1 

89 89 1 ,1 

90 90 1 ,0 

91 91 1 ,1 

92 92 1 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P51A Fecha de nacimiento: Día 

¿Cuál es su fecha de nacimiento? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1 65 5,0 

2 2 49 3,8 

3 3 29 2,3 

4 4 51 3,9 

5 5 40 3,1 

6 6 71 5,5 

7 7 40 3,1 

8 8 37 2,9 

9 9 45 3,4 

10 10 49 3,8 

11 11 55 4,2 

12 12 43 3,3 

13 13 39 3,0 

14 14 49 3,7 

15 15 49 3,7 

16 16 41 3,2 

17 17 44 3,4 

18 18 32 2,4 

19 19 30 2,3 

20 20 42 3,2 

21 21 34 2,6 

22 22 43 3,3 

23 23 38 2,9 

24 24 39 3,0 

25 25 25 1,9 

26 26 38 2,9 

27 27 26 2,0 

28 28 38 2,9 

29 29 37 2,8 

30 30 30 2,3 

31 31 20 1,5 

 Total 1269 97,4 
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Perdidos Sistema 33 2,6 

Total 1302 100,0 

 

P51B Fecha nacimiento: Mes  

¿Cuál es su fecha de nacimiento? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1 122 9,4 

2 2 91 7,0 

3 3 103 7,9 

4 4 106 8,1 

5 5 103 7,9 

6 6 106 8,2 

7 7 102 7,8 

8 8 105 8,1 

9 9 112 8,6 

10 10 112 8,6 

11 11 100 7,7 

12 12 120 9,2 

 Total 1282 98,4 

Perdidos Sistema 20 1,6 

Total 1302 100,0 

 

P51C Fecha de nacimiento: Año 

¿Cuál es su fecha de nacimiento?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1922 1 ,1 

2 1923 1 ,1 

3 1924 1 ,0 

4 1925 2 ,2 

5 1926 0 ,0 

6 1927 1 ,1 

7 1928 5 ,4 

8 1929 3 ,2 
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9 1930 5 ,4 

10 1931 5 ,4 

11 1932 7 ,5 

12 1933 6 ,5 

13 1934 6 ,4 

14 1935 2 ,2 

15 1936 4 ,3 

16 1937 7 ,5 

17 1938 8 ,6 

18 1939 11 ,8 

19 1940 13 1,0 

20 1941 13 1,0 

21 1942 13 1,0 

22 1943 6 ,5 

23 1944 11 ,9 

24 1945 12 ,9 

25 1946 12 ,9 

26 1947 9 ,7 

27 1948 15 1,2 

28 1949 12 ,9 

29 1950 15 1,1 

30 1951 11 ,8 

31 1952 8 ,6 

32 1953 13 1,0 

33 1954 25 1,9 

34 1955 16 1,3 

35 1956 16 1,2 

36 1957 28 2,2 

37 1958 26 2,0 

38 1959 28 2,1 

39 1960 30 2,3 

40 1961 19 1,4 

41 1962 25 1,9 

42 1963 20 1,5 

43 1964 28 2,1 
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44 1965 18 1,4 

45 1966 22 1,7 

46 1967 6 ,5 

47 1968 21 1,6 

48 1969 18 1,4 

49 1970 17 1,3 

50 1971 19 1,5 

51 1972 29 2,2 

52 1973 25 1,9 

53 1974 37 2,8 

54 1975 28 2,1 

55 1976 27 2,1 

56 1977 26 2,0 

57 1978 24 1,8 

58 1979 26 2,0 

59 1980 20 1,5 

60 1981 24 1,8 

61 1982 32 2,5 

62 1983 27 2,1 

63 1984 22 1,7 

64 1985 25 1,9 

65 1986 20 1,6 

66 1987 24 1,8 

67 1988 33 2,5 

68 1989 25 1,9 

69 1990 30 2,3 

70 1991 33 2,5 

71 1992 24 1,8 

72 1993 16 1,2 

73 1994 40 3,1 

74 1995 36 2,8 

75 1996 26 2,0 

 Total 1298 99,7 

Perdidos Sistema 4 ,3 
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Total 1302 100,0 

 

P52 Pertenencia a pueblos originarios 

En Chile, la ley reconoce nueve pueblo originarios o indígenas ¿pertenece usted a 

alguno de ellos?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

00 No pertenece a ninguno de ellos 1147 88,1 

01 Sí, aymara 25 1,9 

02 Sí, rapa nui 0 0 

03 Sí, quechua 3 ,2 

04 Sí, mapuche 76 5,8 

05 Sí, atacameño 3 ,2 

06 Sí, coya 3 ,2 

07 Sí, kawaskar 0 0 

08 Sí, yagán 0 0 

09 Sí, diaguita 2 ,2 

99 No contesta 43 3,3 

 Total 1302 100,0 

 

P53 Estado civil 

¿Cuál es su estado civil o conyugal actual? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Casado/a legalmente y vive con 

su esposa 

525 40,3 

2 Viudo/a 76 5,8 

3 Anulado/a 7 ,5 

4 Divorciado/a 46 3,6 

5 Separado/a 90 6,9 

6 Soltero/a 551 42,3 
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9 No contesta 8 ,6 

 Total 1302 100,0 

 

P54 Convivencia con la pareja 

¿Ud. convive, es decir, vive Ud. habitualmente con su pareja?  

Submuestra código 2 a 6 en P53  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Sí 211 16,2 

2 No 556 42,7 

9 No contesta 10 ,8 

 Total 777 59,7 

Perdidos Sistema 525 40,3 

Total 1302 100,0 

 

P55 Nivel educacional 

¿Cuál es su nivel educacional? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

00 Sin estudios 9 ,7 

01 Básica incompleta 120 9,2 

02 Básica completa 125 9,6 

03 Media incompleta 145 11,2 

04 Media completa 418 32,1 

05 Técnica superior no universitaria 

incompleta 

66 5,1 

06 Técnica superior no universitaria 

completa 

148 11,4 

07 Universitaria incompleta 117 9,0 

08 Universitaria completa 131 10,1 

09 Postgrado 15 1,1 

99 No contesta 7 ,5 

 Total 1302 100,0 
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P56 Actividad principal 

¿Cuál es su actividad principal?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Tiene trabajo 691 53,1 

2 Hace trabajos 

ocasionales 

56 4,3 

3 Está cesante o 

buscando trabajo 

46 3,6 

4 Está cesante y no ha 

buscado trabajo 

11 ,9 

5 Estudia 120 9,2 

6 Quehaceres del hogar 213 16,3 

7 Jubilado, rentista 161 12,3 

9 No contesta 4 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P57 Número de hijos que tiene  

¿Cuántos hijos tiene?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

0 0 307 23,6 

1 1 267 20,5 

2 2 341 26,2 

3 3 215 16,5 

4 4 94 7,2 

5 5 38 2,9 

6 6 13 1,0 

7 7 11 ,8 

8 8 3 ,2 

9 9 1 ,1 

10 10 2 ,2 

11 11 2 ,1 

12 12 2 ,1 
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13 13 1 ,1 

 Total 1296 99,5 

Perdidos Sistema 6 ,5 

Total 1302 100,0 

 

P58 Religión 

¿Podría decirme cuál es la religión o iglesia a la que Ud. pertenece o se siente 

más cercano? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Católica 710 54,6 

2 Evangélica 219 16,8 

3 Protestante 11 ,9 

4 Otra 58 4,5 

5 Ninguna 260 20,0 

6 Ateo 17 1,3 

7 Agnóstico 19 1,5 

8 No sabe 1 ,1 

9 No contesta 5 ,4 

 Total 1302 100,0 

 

P59 Frecuencia con la que practica su culto 

¿Con que frecuencia asiste Ud. a la iglesia o practica su culto?  

Submuestra 1 a 4 en P58 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Una o más veces por 

semana 

202 15,5 

2 Dos a tres veces por 

mes 

99 7,6 

3 Una vez por mes 137 10,5 

4 Dos a tres veces al 

año 

175 13,4 

5 Nunca, casi nunca 372 28,6 
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8 No sabe 4 ,3 

9 No contesta 10 ,7 

 Total 999 76,7 

Perdidos Sistema 303 23,3 

Total 1302 100,0 

 

P60 Relación con jefe de hogar 

¿Cuál es su relación con el jefe de hogar? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 El entrevistado es el jefe de 

hogar 

645 49,5 

2 Cónyuge/ conviviente 297 22,8 

3 Hijo/a 287 22,0 

4 Otro 73 5,6 

 Total 1302 100,0 

 

P60A Otra relación 

¿Cuál es su relación con el jefe de hogar? Otro 

Submuestra código 4 en P60 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Hermano 1 ,1 

2 No responde 72 5,5 

 Total 73 5,6 

Perdidos Sistema 1229 94,4 

Total 1302 100,0 

 

P61 Nivel educacional jefe de hogar 

Y ¿Cuál es el nivel educacional del jefe de hogar?  

Submuestra códigos 2, 3 y 4 en P60 
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 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

00 Sin estudios 3 ,2 

01 Básica incompleta 67 5,1 

02 Básica completa 70 5,4 

03 Media incompleta 73 5,6 

04 Media completa 241 18,5 

05 Técnica superior no 

universitaria incompleta 

22 1,7 

06 Técnica superior no 

universitaria completa 

67 5,2 

07 Universitaria incompleta 24 1,9 

08 Universitaria completa 75 5,7 

09 Postgrado 5 ,4 

99 No contesta 10 ,8 

 Total 657 50,5 

Perdidos Sistema 645 49,5 

Total 1302 100,0 

 

P62 Actividad principal del jefe de hogar 

Y ¿Cuál es la actividad principal del jefe fe hogar?  

Submuestra códigos 2, 3 y 4 en P60 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Tiene trabajo 500 38,4 

2 Hace trabajos ocasionales 22 1,7 

3 Está cesante o buscando 

trabajo 

12 1,0 

4 Está cesante y no ha buscado 

trabajo 

2 ,2 

5 Estudia 1 ,1 

6 Quehaceres del hogar 15 1,1 

7 Jubilado, rentista 92 7,1 

9 No contesta 12 ,9 
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 Total 657 50,5 

Perdidos Sistema 645 49,5 

Total 1302 100,0 

 

P63 ¿Cuál es la categoría laboral del jefe de hogar? 

¿Cuál es la categoría laboral del jefe de hogar?  

Si el entrevistado es el jefe de hogar, ¿ Cuál es su categoría laboral?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

1 Empleador o patrón 68 5,2 

2 Trabajador por cuenta propia 228 17,5 

3 Empleado privado 566 43,4 

4 Empleado público 89 6,8 

5 Servicios doméstico 22 1,7 

6 Familiar no remunerado 8 ,6 

7 Jubilado, rentista 156 12,0 

9 No contesta 30 2,3 

 Total 1167 89,7 

Perdidos Sistema 135 10,3 

Total 1302 100,0 

 

P64 ¿Qué hace el jefe de hogar en su trabajo? 

¿Qué hace el jefe de hogar en su trabajo? 

Sub muestra códigos 1 a 5 en P63 

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Miembro poder ejecutivo o 

legislativo, o directivo del sector 

público 

11 ,9 

2 Profesional 142 10,9 

3 Técnico (con estudios) 87 6,7 

4 Empleado de oficina 83 6,4 

5 Trabajadores de servicios y 215 16,5 
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vendedores (calificados) 

6 Trabajadores de la agricultura y 

pesca (calificados) 

20 1,6 

7 Operarios y artesanos 

calificados 

217 16,7 

8 Trabajadores no calificados 176 13,5 

9 No responde 51 3,9 

 Total 1003 77,1 

Perdidos Sistema 299 22,9 

Total 1302 100,0 

 

P65 Personas que viven permanentemente en el hogar 

¿Cuántas personas viven permanentemente en este hogar 5 o más días a la 

semana?  

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1 88 6,7 

2 2 227 17,5 

3 3 285 21,9 

4 4 342 26,3 

5 5 184 14,1 

6 6 84 6,5 

7 7 39 3,0 

8 8 26 2,0 

9 9 7 ,5 

10 10 11 ,8 

11 11 3 ,2 

12 12 1 ,1 

14 14 1 ,1 

21 21 2 ,1 

99 No contesta 2 ,1 

 Total 1302 100,0 
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P65A Personas que viven permanentemente en el hogar: mayores de edad 

¿Cuántos son de 18 años o más? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 1 130 10,0 

2 2 488 37,5 

3 3 317 24,4 

4 4 225 17,3 

5 5 93 7,2 

6 6 33 2,5 

7 7 9 ,7 

8 8 1 ,1 

12 12 2 ,1 

99 No contesta 3 ,3 

 Total 1302 100,0 

 

P65B Personas que viven permanentemente en el hogar: menores de edad  

¿Y cuántos son menores de 18 años? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

0 0 598 45,9 

1 1 354 27,2 

2 2 236 18,1 

3 3 76 5,9 

4 4 24 1,8 

5 5 7 ,5 

6 6 1 ,1 

9 9 2 ,1 

10 10 1 ,1 

99 No contesta 3 ,3 

 Total 1302 100,0 
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P66A Bienes en el hogar: Refrigerador 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes refrigerador? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 1175 90,2 

2 No 14 1,1 

8 No sabe 4 ,3 

9 No contesta 109 8,4 

 Total 1302 100,0 

 

P66B Bienes en el hogar: Lavadora automática 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes lavadora automática? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 1116 85,7 

2 No 71 5,5 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 112 8,6 

 Total 1302 100,0 

 

P66C Bienes en el hogar: Lavavajilla  

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes lavavajilla? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 76 5,8 

2 No 1108 85,1 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 115 8,8 

 Total 1302 100,0 
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P66D Bienes en el hogar: Teléfono fijo  

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes teléfono fijo? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 614 47,1 

2 No 568 43,6 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 117 9,0 

 Total 1302 100,0 

 

P66E Bienes en el hogar: Horno microondas 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes horno microondas? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 934 71,7 

2 No 252 19,4 

8 No sabe 3 ,2 

9 No contesta 113 8,7 

 Total 1302 100,0 

 

P66F Bienes en el hogar: Televisión por cable 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes televisión por cable? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 855 65,7 

2 No 331 25,4 

8 No sabe 2 ,1 

9 No contesta 114 8,8 

 Total 1302 100,0 
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P66G Bienes en el hogar: Automóvil de uso particular 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes automóvil de uso particular? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 570 43,8 

2 No 615 47,2 

8 No sabe 2 ,1 

9 No contesta 116 8,9 

 Total 1302 100,0 

 

P66H Bienes en el hogar: Conexión a internet 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes conexión a internet? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 715 54,9 

2 No 471 36,1 

8 No sabe 2 ,1 

9 No contesta 115 8,8 

 Total 1302 100,0 

 

P66I Bienes en el hogar: Calefacción central  

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes calefacción central? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 96 7,4 

2 No 1089 83,6 

8 No sabe 2 ,1 

9 No contesta 115 8,8 

 Total 1302 100,0 
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P66J Bienes en el hogar: Servicio doméstico de tiempo completo 

¿Y aquí en su hogar tienen ustedes lavadora automática? 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Si 86 6,6 

2 No 1098 84,3 

8 No sabe 2 ,2 

9 No contesta 116 8,9 

 Total 1302 100,0 

 

P67 Ingreso promedio 

Tomado en cuenta todos los ingresos de su hogar, sea sueldos, jubilaciones, 

rentas, asignaciones, etc. ¿En cuál de los siguientes rangos se ubica el ingreso 

mensual promedio de su hogar?  

 

 Frecuencia Porcentaje 

(%) 

1 Menos de  $100.000 21 1,6 

2 Entre $100.000 Y $150.000 49 3,8 

3 Entre $150.000 Y $200.000 66 5,0 

4 Entre $200.000 Y $300.000 125 9,6 

5 Entre $300.000 Y $500.000 216 16,6 

5 Entre $500.000 Y $1.000.000 187 14,4 

7 Entre $1.000.000 Y $2.500.000 78 6,0 

8 Más de $2.500.0000 15 1,2 

88 No Sabe 97 7,4 

99 No contesta 448 34,4 

 Total 1302 100,0 
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P68 GSE visual 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 ABC1 36 2,8 

2 C2 183 14,1 

3 C3 641 49,2 

4 D 424 32,6 

5 E 18 1,4 

 Total 1302 100,0 

 

Nivel socioeconómico  

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Medio-alto 219 16,9 

2 Medio 641 49,2 

3 Bajo 442 33,9 

 Total 1302 100,0 

 

Edad 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 18-29 342 26,2 

2 30-45 395 30,4 

3 46-60 331 25,4 

4 61 y + 234 18,0 

 Total 1302 100,0 

 

Zona 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 RM 678 52,0 

2 Otras 624 48,0 

 Total 1302 100,0 
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Posición Política 

 

 Frecuencia Porcentaje (%) 

1 Izquierda 225 17,3 

2 Centro 369 28,3 

3 Derecha 141 10,8 

4 No identifica 567 43,5 

 Total 1302 100,0 

 
 


